



ప్రచారంలో పేలిన అమెరికన్

తృటిలో తప్పిన ప్రాణాపాయం

చెవివద్ద తీవ్ర గాయంతో మాజీ అధ్యక్షుడు ఆసుపత్రికి తరలింపు

పెన్సిల్వేనియాలో ప్రచారం జరుగుతుండగా కాల్పులకు గురైన అమెరికా మాజీ అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్

ట్రంప్ పై కాల్పులు

పెన్సిల్వేనియాలో ఎన్నికల ప్రచారం జరుపుతుండగా దాడి దుండగుడిని వెంటనే పట్టుకుని కాల్చివేసిన భద్రతా సిబ్బంది గాయపడిన మరో వ్యక్తి మృతి అధ్యక్షుడు బైడెన్, ప్రధాని మోడీ సహా పలువురు ప్రపంచ నేతల దిగ్భ్రాంతి ఘటనను తీవ్రంగా ఖండించిన నాయకులు

పెన్సిల్వేనియా (యుఎస్ఎ), జులై 14: అమెరికా మాజీ అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ కాల్పులకు గురైనట్లు తెలుస్తోంది. ఈ ఘటనలో గాయపడిన ట్రంప్ ని ఆసుపత్రికి తరలించారు. దుండగుడి కాల్పుల్లో ట్రంప్ చెవికి గాయమైంది. ఈ కాల్పుల్లో రాజకీయ చోరైన ఒక వ్యక్తి మరణించాడు. కాల్పులు జరిపిన దుండగుడిని భద్రతా బలగాలు హతమార్చారు. ట్రంప్ ప్రచారం నిర్వహిస్తుండగా దుండగుడు కాల్పులు జరిపాడు. దీనితో ఆయన ఒక్కసారిగా స్టేజీపైనుంచి కిందపడిపోయారు. భద్రతా సిబ్బంది వెంటనే ట్రంప్ చుట్టూ రక్షణగా చేరారు. మాజీ అధ్యక్షుడిని వెదికేసిన దింబివేసి ఆసుపత్రికి తరలించారు. ట్రంప్ సురక్షితంగానే ఉన్నట్లు భద్రతా అధికారులు తెలిపారు. ఈ ఘటనపై దర్యాప్తు చేపట్టినట్లు వెల్లడించారు. కాగా ముందస్తు ప్రణాళికతోనే దాడి జరిగిందని అనుమానాలున్నాయి. ముష్యరుడు దాడివేయడానికి నక్సిన ఇంటిపైకి ఎక్కెందుకు నిచ్చిన ఉంది. ట్రంప్ చచ్చే >>2

షిండేతో చంద్రబాబు భేటీ

ఉభయ రాష్ట్రాల మధ్య పరస్పర సహకారం అవసరమన్న ఎపి సిఎం



ఆదివారం మహారాష్ట్ర సిఎం షిండేతో భేటీ అయిన సిఎం చంద్రబాబు విజయవాడ, జులై 14. ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: అభివృద్ధి అంశాల్లో రాష్ట్రాల మధ్య పరస్పరం అత్యంత అవసరమని సిఎం నారా చంద్రబాబు నాయుడు వ్యాఖ్యానించారు. పారిశ్రామిక, వ్యవసాయ, ఇరిగేషన్ రంగాల్లో పొరుగు రాష్ట్రాల నడుమ

అమాహాన, సమన్వయం ఉండటం వలన ఉభయ ప్రయోజనం ఉంటుంది. ముంబయి వరకునా భాగంగా ఆదివారం ఎపి ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు, మహారాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి షిండేతో భేటీ అయిన అధికారిక నివాసంలో భేటీ అయ్యారు. చంద్రబాబు తమ నివాసమై వర్తకు విశ్వేంద్రులతో షిండే ఘన స్వాగతం పలికారు. ఆయన పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శాలువాతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఇద్దరు ముఖ్యమంత్రుల నడుమ తాజా రాజకీయ పరిస్థితులు, పలు రంగాల్లో పరస్పర సహకారం, చోలిక పనతుల అభివృద్ధి, పలు ఆర్థికశాఖలపై చర్చించినట్లు సమాచారం. దాదాపు 40 నిమిషాల పాటు ఇద్దరు ముఖ్యమంత్రుల మధ్య చర్చలు జరిగాయి. ఎపి అన్ని రంగాల్లో పురోభివృద్ధిని సాధించే దిశలో ముందుకు అడుగులు వేస్తోందని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు స్పష్టం చేసారు. గత ప్రభుత్వం భారీగా ఆర్థిక భారం వేసిందని, ఎన్నో ఇబ్బందులను ముందుందిందని వివరించారు. వీటిని ఒక స్థిరచిత్రంతో అధిగమిస్తామనే ఆశాభావాన్ని వ్యక్తం చేసారు. ఇక ఇద్దరు సిఎంల మధ్య జరిగిన బీటీ విషయాన్ని, ఛాయాచిత్రాలను మహారాష్ట్ర సిఎం షిండేతో అధిగమిస్తామనే ఆశాభావాన్ని వ్యక్తం చేసారు. ఎపి, మహారాష్ట్రాల పరస్పరం సహకారం ద్వారా అభివృద్ధిని ఎలా సాధింపవచ్చుననే అంశాలపై ప్రధానంగా చర్చించినట్లు షిండే >>2

గంజాయి నిర్మూలనకు వంద రోజుల ప్రణాళిక

త్వరలో యాంటి నార్కోటిక్ టాస్క్ ఫోర్స్ ఏర్పాటు: డిజిపి ద్వారా తిరుమలరావు

కాకినాడ, జులై 14 ప్రభాతవార్త: రాష్ట్ర ప్రజలు అనుకున్నది నెరవేరాలి... ఎలాంటి అటంకాలు కలుగకుండా విఘ్నాలు తొలగిపోవాలని, శాంతి భద్రతలు కాపాడే విషయంలో పోలీసు శాఖ చేసే కృషికి స్వామివారి సహకారం >>2

జగన్ హయాంలో ఇంకిపోయిన సాగునీరు

- రాష్ట్ర నీటిపారుదల మంత్రి నిమ్మల

అక్కరూరు, (నెల్లూరు) జులై 14 ప్రభాతవార్త: వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న గత ప్రభుత్వ హయాంలో రాష్ట్రంలో సాగునీటి రంగం నిర్వహ్యమైందని రాష్ట్ర ఖాళీ నీటిపారుదల శాఖామంత్రి నిమ్మల రామానాయుడు పేర్కొన్నారు. నెల్లూరు జిల్లాకు చెందిన మంత్రులు ఆసన రామానాయుడు రెడ్డి, పొంగూరు నారాయణ, నెల్లూరు పార్లమెంట్ సభ్యులు వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి, స్థానిక ఎమ్మెల్యేలు కలిసి ఆదివారం ఆయన సోమలిల జిల్లా శయాన్ని సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ లెవల్ సమావేశంలో రామానాయుడు యాభిప్రాయం తెలిపారు. 2014-19 తొలి సవ్యాం ప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు సారధ్యంలో 7లక్ష కోట్ల రూపాయలు రాష్ట్ర బడ్జెట్ గా ఉండేదన్నారు. అలాంటి సమయాల్లో రాష్ట్రంలో సాగునీటి రంగానికి 80వేల కోట్ల రూపాయలు నిధులను కేటాయించారన్నారు. గత జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం >>2

MARUTI SUZUKI ARENA

డీమ్ సీ రీసెంజ్

ఈ రోజే మీ కలను సాకారం చేసుకోండి. ఏదైనా డీమ్ సీ రీసెంజ్ ఎడిషన్ ను @₹ 4.99L* కి కొనుగోలు చేయండి.

ఆఫర్ సరుకు ఉన్నంత వరకు చెల్లుతుంది

మెరుగుపరచబడిన భద్రత

- డిస్ క్లెయింట్ రివర్స్ పార్కింగ్ కెమెరా
- డ్యూయల్ ఎయిర్ బ్యాగ్స్
- భద్రతా వ్యవస్థ
- +10 ఇతర భద్రతా ఫీచర్స్

మెరుగుపరచబడిన వినోదం

- ఇన్ ఫోటెన్సైండ్ వ్యవస్థ
- స్పీకర్
- +10 ఇతర యాక్సెసరీస్

మరింత తెలుసుకోవడానికి స్కాన్ చేయండి

S-PRESSO CELERIO ALTO (K10)

E-book today at www.marutisuzuki.com or visit your nearest Maruti Suzuki dealership. | Maruti Suzuki vehicles are now available under CSD & CPC* | For bulk order, mail at: nishant.vijayvergia@maruti.co.in.

AUTHORISED DEALERS: **CENTRAL ANDHRA:** MITHRA AUTO: CALL: 8297174444. **SANTOSH:** CALL: 9209094999. **VARUN:** CALL: 9885260333. **BHARGAVI:** (NELLORE) CALL: 9676667885. **JAYALAKSHMI:** (GUNTUR) CALL: 7093522444, (ONGOLE) CALL: 9618599433. **REDDY & REDDY MOTORS:** (ELURU) CALL: 9133377574. **VISHNU CARS PVT. LTD.:** (NELLORE) CALL: 9121179380. **NOVELTY REDDY & REDDY:** (BHIMAWARAM) CALL: 9948814222. **E-OUTLETS:** **VARUN:** (GUDIWADA) CALL: 9885260333, (JAGGIAHPET) CALL: 9885260333, (NUZVID) CALL: 9885260333. **MITHRA AUTO:** (MACHILIPATNAM) CALL: 8886063493. **JAYALAKSHMI:** (CHIRALA) CALL: 9100980063, (TENALI) CALL: 9100790152, (NARASARAOPET) CALL: 9959963538. **BHARGAVI:** (KAVALI) CALL: 7658923339, (GUDUR) CALL: 7658923339. **REDDY & REDDY:** (JANGAREDDY GUDAM) CALL: 9912911455, (TANUKU) CALL: 9553514455. **VISHNU CARS:** (TADA) CALL: 9121295081.

*Terms and conditions apply. Offer valid for select models/ variants and in select states only. Accessories and features shown may not be part of standard equipment and may vary from variant to variant. Images used are for illustration purpose only. Appearance of black shade on glass is due to lighting effect. Maruti Suzuki reserves the right to withdraw the offers at any point in time without any advance notice.

పోలవరం నిర్మాణ పనులపై ఉన్నత స్థాయి విచారణ కమిటీ వేయాలి

సిపిఎం పోలిట్ బ్యూరో సభ్యుడు బివి రాఘవులు ఈ ప్రాజెక్టు పరిస్థితి మేడిగడ్డలా మారుతుందేమో, విజయవాడలో పోలవరం శ్వేతపత్రంపై సెమినార్ లో పలువురు కీలక వ్యాఖ్యలు



విజయవాడ, జూలై 14, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: దీర్ఘకాలిక ప్రణాళిక లేకుండా ముందుకు వెళ్లే పోలవరం ప్రాజెక్టు ఇప్పట్లో పూర్తి కాదని సీపిఎం పోలిట్ బ్యూరో సభ్యులు బివి రాఘవులు స్పష్టం చేశారు. పోలవరంపై నిర్మాణ పనులపై ఉన్నత స్థాయి విచారణ కమిటీ వేయాలన్నాడు. తెలంగాణలో మేడిగడ్డలో జరిగిన పరిస్థితి పోలవరంపై రాకూడదన్నారు. పోలవరం ప్రాజెక్టుపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన శ్వేత

పత్రం పూర్తి తప్పకుండా తదకగా ఉందని వ్యాఖ్యానించారు. గతంలో తాము దివంగత ముఖ్యమంత్రి రాజశేఖరరెడ్డితో మేము సేరుగా 50 ఏళ్ళకు పైతం ప్రాజెక్టు పూర్తి చేయలేదని పోలవరం ప్రాజెక్టు విషయంలో దీర్ఘకాలిక ప్రణాళిక అవసరమన్నారు. విజయవాడలోని బసవపున్నయ్య విజ్ఞాన కేంద్రంలో పోలవరంపై ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన శ్వేతపత్రంపై సీపిఎం అధ్యక్షులతో ఆదివారం సెమినార్ నిర్వహించారు.

ఈ సమావేశంలో బివి రాఘవులు మాట్లాడుతూ ప్రాజెక్టులో మనుష్యులకు మొదటి ప్రాధాన్యత, నీటి రిండ్ ప్రాధాన్యత, ప్రాజెక్టుకు మూడో ప్రాధాన్యత ఉండాలన్నారు. గిరిజనులను మనుషులకు చూడటం లేదన్నారు. పట్టి సీమ కార్యాలయ పోయిన భూములకు ఎకరానికి రూ. 38 కక్షలు ఇచ్చిన వాళ్ళు గిరిజనులకు ముప్పివేస్తూన్నారని ఆరోపించారు. రాజధానికి భూమి ఇచ్చిన వారికి ఫ్లాట్ డెవలప్ చేసి ఇచ్చారు. గిరిజనులకు ఎందుకు ఇవ్వడం లేదన్నారు. 2026 నాటివరే 1వ దశలో 12వేల కుటుంబాలకు, 25వేల కుటుంబాలకు పాత పద్ధతిలో కాకుండా మిగిలిన వాళ్ళు ఇచ్చే విధంగా నష్టపరిచారం ఇవ్వాలన్నారు. నష్టపరిచారంపై అనుభవజ్ఞులైన వారితో కమిటీ వేసి విధి, విధానాలను రూపొందించింది ఇవ్వాలన్నారు. గిరిజన వినాశక ప్రాజెక్టుగా ఉండాలే చంద్రబాబు ప్రయోజన ప్రాజెక్టుగా ఉండాలే చంద్రబాబు నిర్ణయంమకావాలన్నారు. పోలవరం భూమి కాదు, చరిత్ర, ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన శ్వేతపత్రంలో ఆదివాసీలు లేరు, వారి చరిత్రకు

విలువ ఇవ్వలేదని ప్రఖ్యాత పాత్రికేయురాలు, పరిశోధకురాలు ఆర్. ఉమామహేశ్వరి ఆరోపించారు. ఆమె ఆదివాసీల జల సమాధి పోలవరం పరిశోధనాకార్యక్రమంపై చర్యలు చేపట్టాలని సూచించారు. సెమినార్ లో ఆమె మాట్లాడుతూ జర్నలిస్టుగా పోలవరం నిర్మాణ తుల భాదలను తాను దగ్గరుండి చూసి, దాక్యుమెంట్ చేసినానన్నారు. పోలవరం బాధితులకు కూడా ఒక ఇతిహాసం, గుర్తింపు ఉండాలన్నారు. పాలకులు మాత్రం ఇవేమీ పట్టించుకోలేదన్నారు. గతంలో చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నప్పుడు తాను హైదరాబాద్ లో జర్నలిస్టుగా ఉన్నానన్నారు. మేకలను బ్యాన్ చేసిన సీఎం చంద్రబాబు అని గుర్తు చేశారు. భూమిపై గడ్డిసంతా హరించివేయడానికి మేకల కారణమంటూ వాటిని నిషేధించిన సీఎం, పీఎంలు మనకు ఉండటం ఆశ్చర్యకరమన్నారు. సీపిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వి. శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ తప్పకుండా శ్వేత పత్రంలో సీఎం చంద్రబాబు ప్రాజెక్టు నిర్మాణకు అవకాశం చేయాలనుకుంటున్నారన్నారు.

తిరుమల సమాచారం



సామాన్యభక్తులకు సత్కర దర్శనం చేయించండి వెంకన్న ఆశీస్సులతో ప్రజలు సంతోషంగా ఉండాలి తిరుమలలో ఏపి సిఎస్ నీరభీకుమార్ ప్రసాద్

తిరుమల, జూలై 14 ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: దేశం నలుమూలల నుండి తిరుమలకు వస్తున్న భక్తులకు సత్కరం సంతృప్తికర దర్శనం చేయించాలని రాష్ట్రప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి నీరభీకుమార్ ప్రసాద్ టిటిడి అధికారులకు సూచించారు. సామాన్యభక్తులకు సంతోషంగా స్వామి వారిని చూడమనే అభిప్రాయం వ్యక్తం చేయాలన్నారు. తెలుగురాష్ట్రాల ప్రజలు సంతోషంగా ఉండాలని స్వామివారిని వేడుకున్నట్లు తెలిపారు. ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి హోదాలో నీరభీకుమార్ ప్రసాద్ తిరుమలలో తిరుమలకు

వచ్చారు. ఆదివారం వేకువజామున కుటుంబం బంతో కలసి ఆలయంలోనికి చేరుకున్నారు. టిటిడి డిజైన్ వీరబ్రహ్మం, ఆలయ డిప్యూటీ ఇ. లోకనాథం, వసతి కల్పన డిప్యూటీ ఇ. పి. హరికృష్ణారావు, తిరుపతి జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ వెంకటేశ్వర్, తిరుపతి డిజైన్ గౌతమి స్వాగతం పలికారు. స్వామివారి దర్శనానంతరం వేదవం డి. డి. వేదాశ్రీకృష్ణం అందుకున్నారు. టిటిడి డిజైన్ వీరబ్రహ్మం, ఆలయ అధికారులు శ్రీవారి తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు.

వక్స్ బోర్డ్ ఆస్తులను కాపాడతాం: మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర

విజయవాడ, జూలై 14, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: వక్స్ బోర్డ్ ఆస్తులను కాపాడటానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కృత నిశ్చయంతో ఉందని రాష్ట్ర గవనలు, భూగర్భ వనరులు, అభ్యుత్పాదిత మంత్రివర్గం కొల్లు రవీంద్ర పేర్కొన్నారు. మైనార్టీ లాభదారులకు అనుకూలంగా మెలగాలన్నారు. వారి సంక్షేమానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎంతగానో తోడ్పడుతుందని రాష్ట్ర గవనలు, భూగర్భ వనరులు, అభ్యుత్పాదిత మంత్రివర్గం కొల్లు రవీంద్ర పేర్కొన్నారు. ఆదివారం మధ్యాహ్నం మచిలీపట్టణం రాజవీధిలో ఉన్న టి.ఎస్.ఎస్. పాఠశాలలో మైనార్టీ సంక్షేమ శాఖ అధ్యక్షులతో మొహరం పండుగ సందర్భంగా 123 మంది అధికారులు ముఖావర్తన ఒక్కొక్కరికి 5000 రూపాయల చొప్పున బ్యాంకు చెక్కులను మంత్రి మచిలీపట్టణం పార్లమెంటు సభ్యులు వల్లభనేని బాలశౌరితో కలిసి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రివర్గం మాట్లాడుతూ మొహరం పండుగ



షియా ముస్లిం సోదరులకు ఆర్థిక చేయూతను అందిస్తున్న మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర, ఎంపీ వల్లభనేని బాలశౌరి

దేవునికి నివాళులర్పించే కార్యక్రమమని, 40 కర్పూర మైదానంలో జరిగిన త్యాగాలకు రోజులు పైగా దుఃఖ దినాలుగా దీక్ష పూని ఫలితంగా ప్రపంచవ్యాప్తంగా షియా సోదరులు

ఈ కార్యక్రమం జరుపుకుంటున్నారన్నారు. హైదరాబాద్ తర్వాత మచిలీపట్టణంలోనే ఈ కార్యక్రమం ఎంతో బాగా చేస్తారని ముస్లింలందరూ ఐకమత్యంగా మెలగాలని, వారికి ప్రభుత్వం అన్ని విధాల సహాయ సహకారాలను అందిస్తానన్నారు. మైనార్టీలకు అత్యంత పక్కపాతి ఏపీ చంద్రబాబు అన్నారు. ఎన్నికల్లో ముస్లిం మైనార్టీల సంక్షేమానికి ఎటువంటి హామీనైతే ఇవ్వాలి వాటిని కార్యవర్గంలో పెడతా మన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం మైనార్టీల ప్రయోజనాలకు ఎన్నో చర్యలు చేపడుతుందని ఎంపీ వల్లభనేని శౌరి స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా మైనార్టీ సంక్షేమ అధికారి షమీ ఉన్సూ, స్టాన్డీ కార్యదర్శి బండ్ల రామకృష్ణ, రాష్ట్ర వక్స్ బోర్డు మాజీ డైరెక్టర్ అల్లాస్ హుస్సేన్, ముస్లిం సోదరులు రమీద్ హుస్సేన్, ఇలియాస్ భావ, షేక్ అమీర్ తదితర ముస్లిం సోదరులు పాల్గొన్నారు.

విజయనగరం జిల్లాలో పసికందుపై అత్యాచారం

వోళ్ళో కేసు కింద నిందితుడు అరెస్టు
రామభద్రపురం (విజయనగరం జిల్లా), జూలై 14 ప్రభాతవార్త: విజయనగరం జిల్లా రామభద్రపురం మండలంలో దారుణం జరిగింది. మండలంలోని జీలికపలస గ్రామంలో అమానుషమైన నపుటన చోటు చేసుకుంది. గ్రామానికి చెందిన ముక్కువచ్చలూరి అరు నెలల పసికందుపై అత్యాచారం చేసిన సంఘటన వెలుగు చూసింది. జిల్లాలోనే కాకుండా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సంవలనం సృష్టించిన ఈ సంఘటనకు సంబంధించిన వివరాలను బొబ్బిలి డిఎస్పీ శ్రీని వారావు పాత్రోయలు సమావేశంలో వెల్లడించారు. కొండకొంగు పంచాయతీ జీలికపలస గ్రామానికి చెందిన అరు నెలల పసికందుపై వరుసకు చిన తాత అయిన వ్యక్తి అత్యాచారం చేశాడని డిఎస్పీ శ్రీనివాసరావు వెలుగుతుంటున్నట్లు సంబంధించిన అంశాలను వివరించారు. జన్మవలన పంచాయతీ నేరభవ వలన గ్రామానికి చెందిన బోయిన ఎరకన్న దొర (40) మట్టికానికి జీలికపలస గ్రామానికి వచ్చాడు. శనివారం పసికందుకు తల్లి స్నానం చేయించి ఉద్యానంలో వేసింది. అనంతరం పసికందు తల్లి నిత్యావసరాలు కోనేరుకు వెళ్ళింది. ఆ సమ



మిడియా సమావేశంలో వివరాలు వెల్లడిస్తున్న బొబ్బిలి డిఎస్పీ శ్రీనివాసరావు

యంలో ఇంట్లోనే ఉన్న ఎరకన్న ఉద్యానంలో ఉన్న పసికందును బయటకు తీసి అత్యాచారానికి ఒడిగట్టాడు. పసికందు తల్లి వెంటనే గ్రామస్థుల సహకారంతో స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ కు వచ్చి విషయాన్ని తెలియచేసింది. పోలీసులు తొలుత పసికందును ప్రాథమిక చికిత్స కోసం బాదగి పీహెచ్ సి అనంతరం మెరుగైన వైద్యం కోసం విజయనగరంలోని షోషానుపట్రికి తరలించారు. దుర్ఘటనకు పాల్పడిన ఎరకన్నపై పోక్సీ కేసు నమోదు చేశామని డిఎస్పీ శ్రీనివాసరావు వివరించారు. అంతేకాకుండా ఆదివారం ఉదయం ఎన్ఐ జ్ఞాన ప్రసాద్ అధ్యక్షులలో పోలీసులు నేరభవవలన వెళ్ళి ఎరకన్నను అదుపులోకి తీసుకున్నారు, అతడిని సోమవారం కోర్టులో ప్రవేశపెడతామని డిఎస్పీ చెప్పారు. బొబ్బిలి గ్రామీణ సీబి బి. తిరుమలరావు, ఎన్ఐ జ్ఞాన ప్రసాద్, ఏఎస్ఐ అప్పారావు, ఇతర పోలీసు

నిబ్బంది నాగాయన, లీల కూడా పాత్రోయలు సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. **ఫాస్ట్ ట్రాక్ కోర్టు ఏర్పాటు చేసి నిందితుడి కఠినంగా శిక్షించాలి: మంత్రి గుమ్మడి సంధ్యారాణి**
రామభద్రపురం మండలంలో జరిగిన అమానుష సంఘటనపై మంత్రి గుమ్మడి సంధ్యారాణి తీవ్రంగా స్పందించారు. ఈమేరకు ఆమె ఆదివారం మధ్యాహ్నం విజయనగరం వచ్చి షోషానుపట్రిలో పసికందు కుటుంబాన్ని వరామర్చించారు. పసికందుకు అందిస్తున్న వైద్య సేవలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. బాధితులకు బానికీ ప్రభుత్వం అందగా ఉంటుందని భరోసా ఇచ్చారు. ఫాస్ట్ ట్రాక్ కోర్టు ఏర్పాటు చేసి నిందితుడిని కఠినంగా శిక్షిస్తామని ఆమె స్పష్టం చేశారు. **నిందితుడి కఠినంగా శిక్షించాలి: హోమ్ మంత్రి వంగలపూడి అనిత**
విజయనగరం జిల్లా రామభద్రపురం మండలంలో జరిగిన సంఘటనపై హోమ్ మంత్రి వంగలపూడి అనిత దిగ్భ్రాంతి వ్యక్తం చేశారు. సంఘటనకు సంబంధించిన వివరాలను ఆమె సంబంధిత అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఇదే సంఘటనకు సంబంధించి విజయనగరం ఎమ్మెల్యే అడివి గజపతి రాజుతో పాటు అధికారులతో కూడా అనిత మాట్లాడారు. నిందితుడిని కఠినంగా శిక్షించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆమె పోలీసు అధికారులను ఆదేశించారు.

సత్యసాయి పేరుతోనే జిల్లా కేంద్రంగా హిందూపురం త్వరలో సీఎంతో మాట్లాడతా: ఎమ్మెల్యే బాలయ్య



విద్యుత్ సబ్స్టేషన్ భూమిపూజ చేస్తున్న హిందూపురం ఎమ్మెల్యే బాలయ్య

హిందూపురం, జూలై 14 ప్రభాతవార్త: హిందూపురం జిల్లా కేంద్రంగా చేసేందుకు ముఖ్య

మంత్రి చంద్రబాబునాయుడుతో మాట్లాడుతానని స్థానిక ఎమ్మెల్యే నందమూరి బాలయ్య వెల్లడించారు. శ్రీసత్యసాయి జిల్లా హిందూపురం నియోజకవర్గంలో ఒక రోజు పర్యటన నిమిత్తం ఆదివారం బాలయ్య ఇక్కడకు వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా విలేజులు అడిగిన ప్రశ్నలకు బాలయ్య స్పందిస్తూ అందరి అభిప్రాయం పొందడానికై జిల్లా కేంద్రంగా హిందూపురాన్ని చేస్తామన్నారు. అధ్యాత్మిక కేంద్రమైన శ్రీసత్యసాయి పేరుతోనే జిల్లా కేంద్రంగా హిందూపురం చేస్తామన్నారు. ఈ అంశంపై బాలయ్య డిఎంపీ మాట్లాడుతున్న సమయంలో షిక్కోనే వున్న ఎంపీ పార్లమెంటు అడ్డు తగిలారు. పార్లమెంటుకు వెళ్ళాలి అంటూ పార్లమెంటులో కూర్చుని మాట్లాడు దాన్ని వుండన్నారు. ప్రభుత్వం ఏర్పడి కేవలం వంద రోజులు కూడా కాలేదని రాష్ట్రంలో ఎన్నో ముఖ్యమైన సమస్యల పరిష్కారం చేయాలి వుండన్నారు. అంతకు ముందు టిడిపి ఇళ్ల కోసం ప్రత్యేకంగా నిర్మించనున్న విద్యుత్ సబ్స్టేషన్ నిర్మాణానికి ఎమ్మెల్యే బాలయ్య భూమిపూజ చేశారు. దాదాపు 3.50 కోట్లతో సబ్స్టేషన్ నిర్మాణం చేపడుతున్నట్లు విద్యుత్ శాఖ ఎన్ఐ జ్ఞాన ప్రసాద్, స్థానిక ఇంజనీరు తెలిపారు.



గంగానమ్మ తల్లి ఆలయంలో మంత్రి లోకేశ్ దంపతుల పూజలు

గంగానమ్మ తల్లి ఆలయంలో మంత్రి లోకేశ్ దంపతుల పూజలు
మంగళగిరి, జూలై 14, ప్రభాతవార్త: తాడేపల్లిలోని గంగానమ్మతల్లి ఆలయ పున:నిర్మాణ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో మంత్రి లోకేశ్, బి.టి. ఎలల్రానిక్స్ శాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్ దంపతులు పాల్గొన్నారు. లోకేశ్, బ్రాహ్మణులకు ఆలయ కమిటీ పెద్దలు ఘనస్వాగతం పలికారు. అమ్మవారికి లోకేశ్ దంపతులు ప్రత్యేకపూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి లోకేశ్ మాట్లాడుతూ.. సమృద్ధిగా వర్షాలు కురిసి ప్రజలు సుఖిష్టంగా ఉండేలా చూడాలని కోరుతూ ప్రతిఏటా ఆషాఢమాసంలో గంగానమ్మ తల్లి ఉత్సవాలు నిర్వహించడం హర్షణీయమన్నారు. తాడేపల్లికి చెందిన సీనియర్ నేత దొంగిరెడ్డి సాంబిరెడ్డి నేతృత్వంలో ఇటీవల ఆలయాన్ని పున:నిర్మాణాన్ని చేపట్టారు. ఆలయ పున:నిర్మాణ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతంగా పూర్తిచేసే సీనియర్ నేత దొంగిరెడ్డి సాంబిరెడ్డి కమిటీ సభ్యులను ప్రత్యేకంగా ఆభీనం చేశారు. అమ్మవారికి లోకేశ్, బ్రాహ్మణులకు ఆలయ కమిటీ పెద్దలు ఘనస్వాగతం పలికారు. అమ్మవారికి లోకేశ్ దంపతులు ప్రత్యేకపూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి లోకేశ్ మాట్లాడుతూ.. సమృద్ధిగా వర్షాలు కురిసి ప్రజలు సుఖిష్టంగా ఉండేలా చూడాలని కోరుతూ ప్రతిఏటా ఆషాఢమాసంలో గంగానమ్మ తల్లి ఉత్సవాలు నిర్వహించడం హర్షణీయమన్నారు. తాడేపల్లికి చెందిన సీనియర్ నేత దొంగిరెడ్డి సాంబిరెడ్డి నేతృత్వంలో ఇటీవల ఆలయాన్ని



పోలీసు ప్రతిష్ఠను ఇనుమడింపజేస్తా సవాళ్లు ఎదుర్కొనేలా నైపుణ్యం మెరుగు శ్రీవారి దర్శనంలో రాష్ట్ర డిజిపి డ్యారకా తిరుమలరావు

తిరుమల, జూలై 14 ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: ఆంధ్ర ప్రదేశ్ పోలీసు ప్రతిష్ఠను మరింత ఇనుమడింపజేసేలా వ్యవస్థలో మార్పులు తీసుకువస్తామని, సవాళ్లను ఎదుర్కొనేలా సమర్థవంతంగా విధులు నిర్వహించే అవకాశం కల్పిస్తామని రాష్ట్ర డిజిపి సి.పి.ఎస్. డ్యారకా తిరుమలరావు పేర్కొన్నారు. పోలీసులు నైపుణ్యం పెంపొందించుకుని పనితీరును మెరుగుపరచుకునేలా చూస్తామన్నారు. త్వరలోనే రాష్ట్రంలో పోలీసుల నియామకాలు చేపడతామని, క్రేజ్ స్థాయిలో బేసిక్ ట్రైనింగ్ అవులు చేస్తామన్నారు. బాలికలు, మహిళావర్గం అధికారులకు కట్టడి చేస్తామని, నేరస్థులకు కఠినంగా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. కొత్త పట్టణాల పోలీసుల అమానుష కల్పించుకునేలా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తామన్నారు. రాష్ట్రంలో శాంతిభద్రతల పరిస్థితిని

సమీక్షించుకుంటూ, ప్రజలకు అన్ని విధాలా మంచిచేసేందుకు పోలీసులు పనిచేస్తారన్నారు. రెండు రోజుల తిరుమల తిరుపతి పర్యటనం భాగంగా ఆదివారం వేకువజామున రాష్ట్ర డిజిపి డ్యారకా తిరుమలరావు దంపతులు తిరుమల ఆలయం వద్దకు చేరుకున్నారు. ఆలయం వద్ద బదిలీ అయిన టిటిడి సిపిఎస్. నరసింహాశిశోర్, తిరుపతి జిల్లా ఎస్పీ హర్షవర్మరాజు, తిరుమల డిఎస్పీ శ్రీనివాసరావు, టిటిడి విఎస్.ఎ. నందకిశోర్, తిరుమల 135 నీల విజయకుమార్, ఆలయ అధికారులు స్వాగతం పలికారు. వేకువజామున నుప్రభాతసేవలో స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. రంగనాయకుల మండలంలో వేదపండితులు వేదాశ్రీకృష్ణం చేశారు. టిటిడి అధికారులు శ్రీవారి తీర్థప్రసాదాలు, స్వామివారి శేషపత్రం బహుకరించారు.



టిటిడిలో నాణ్యతాప్రమాణాలు దిగజారాయి ఐదేళ్ల అరాచకపాలన అంతమైంది ప్రజాపాలన చంద్రబాబుతో మొదలు: అమరావతి జెఎస్

తిరుమల, జూలై 14 ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: టిటిడిలో నాణ్యతా ప్రమాణాలు దిగజారాయని, నాణ్యత మెరుగుపరచుకోవాలని అమరావతి జెఎస్ కన్నె సురేష్ వ్యాఖ్యానించారు. రాష్ట్రంలో గత ఐదేళ్ల అరాచకపాలన అంతమైందని, చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రిగా ప్రజాపాలన మొదలైందన్నారు. కూటమి ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలో అభివృద్ధిని కాంక్షించి సంక్షేమం చేపట్టే దిశగా పనిచేస్తుందన్నారు. ముఖ్యమంత్రిగా పరిపాలన

దక్షత కలిగిన చంద్రబాబు ఉండటం రాష్ట్రప్రజలు ఆశాంక్షల మేరకు పాలన సాగుతుందన్నారు. న్యాయస్థానం నుండి దేవస్థానం రా్యలీ చేపట్టిన దానికి గత ప్రభుత్వం అడ్డంకులు సృష్టించిందని, రాష్ట్రంలో టిటిడి కూటమి ప్రభుత్వం రావడంతో అమరావతి కాపాడుకున్నామన్నారు. అమరావతి సీఎస్ నీల విజయకుమార్, అమరావతి జెఎస్ కె. శ్రీవారిని దర్శించుకున్నారు. ఆలయ అధికారులు స్వామి వారి దర్శనం చేయించి తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు.

ప్రసాదాల నాణ్యత మెరుగుపరచాలి: కడప ఎమ్మెల్యే మాధవి

తిరుమల, జూలై 14 ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: ప్రసిద్ధ హిందూ దేవాలయం తిరుమల శ్రీవేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో గత ప్రభుత్వ విధానాలనే అధికారులు కొనసాగిస్తున్నారని, స్వామివారికి నివేదించే నైవేద్యప్రసాదాల నాణ్యత తీసికట్టుగా ఉందని కడప ఎమ్మెల్యే మాధవి ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. గత ఐదేళ్లలో చేసిన తప్పులను చేయద్దని అన్నారు. టిటిడిలో అధికారులు పనితీరులో మార్పు తెచ్చుకోవాలని, సామాన్య భక్తులకు సంతృప్తి దర్శనం చేయించాలని ఆమె సూచించారు. దేవునికి సమర్పించే నైవేద్యాలను చేయద్దని అన్నారు. టిటిడిలో అధికారులు పనితీరులో మార్పు తెచ్చుకోవాలని, సామాన్య భక్తులకు సంతృప్తి దర్శనం చేయించాలని ఆమె సూచించారు. దేవునికి సమర్పించే నైవేద్యాలను చేయద్దని అన్నారు. టిటిడిలో అధికారులు పనితీరులో మార్పు తెచ్చుకోవాలని, సామాన్య భక్తులకు సంతృప్తి దర్శనం చేయించాలని ఆమె సూచించారు. దేవునికి సమర్పించే నైవేద్యాలను చేయద్దని అన్నారు. టిటిడిలో అధికారులు పనితీరులో మార్పు తెచ్చుకోవాలని, సామాన్య భక్తులకు సంతృప్తి దర్శనం చేయించాలని ఆమె సూచించారు.



చెవి మీదుగా దూసుకెళ్లిన బులైట్

మీడియాతో అమెరికా మాజీ అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్

చికాగో, జూలై 14: పెన్సిల్వేనియా రాష్ట్రంలో జరిగిన కాల్యులలో ఓ బులైట్ తన కుడిచెవి పైభాగంనుంచి వెళ్లింది అమెరికా మాజీ అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ వెల్లడించారు. ట్రంప్ సోషల్ మీడియాలో ఆయన స్పందించారు. సీక్రెట్ సర్వీస్ సిబ్బంది తన ప్రాణాలు కాపాడారన్నారు. వారికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. పెన్సిల్వేనియాలోని బల్టర్లో జరిగిన కాల్యులలో వేగంగా స్పందించినందుకు అమెరికా సీక్రెట్ సర్వీస్ సహా ఇతర సిబ్బందికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ ఘటనలో మరణించిన వ్యక్తి కుటుంబానికి తీవ్రంగా గాయపడిన మరొక వ్యక్తి నా సానుభూతిని తెలియజేస్తున్నానని అన్నారు. ఇలాంటి చర్య మన దేశంలో జరగడం సమ్యక్తంగా లేదని, కాల్యులు జరిపిన వ్యక్తి గురించి ప్రస్తుతం ఏమీ తెలియదని, నా కుడిచెవి పైభాగంలోనుంచి బులైట్ వెళ్లింది కాల్యుల శబ్దాలు వినగానే ఏదో జరుగుతున్నదని అర్థం అయిందని, అంతలోనే బులైట్ నాచెవిపైనుంచి



దూసుకెళ్లిన బులైట్ అనిపించినట్లు చాలా రక్తస్రావం జరిగిందని, ఏంజరుతుంటే గ్రహాని చానని గాడ్ డైన్ అమెరికా అని ట్రంప్ పోస్టు చేసారు. పెన్సిల్వేనియాలోని బల్టర్ ప్రాంతంలో

ఈ ఘటనను ఆయనపై జరిగిన హత్యాత్మకత్వం అమెరికా మీడియా విశ్లేషించింది. అమెరికా కాలమాసం ప్రకారం శనివారం సాయంత్రం 6.15 గంటలకు జరిగింది. ఈ రాష్ట్రానికి వెలాడిగా తరలిరాగా, అమెరికా మీడియా ఈ కార్యక్రమం ప్రత్యక్ష ప్రసారం చేసింది. డినితో కాల్యుల దృశ్యాలు, తర్వాత జరిగిన పరిణామాల్ని వీడియోలో రికార్డు చేశారు. బులైట్ ట్రంప్ చెవిపైనుంచి దూసుకెళ్లడం, ఆయనకు ప్రత్యక్ష ప్రసారం కనిపించాయి. కాల్యుల శబ్దం విన్న ట్రంప్ అప్రమత్తం అయి పోడియం కింద చేరి తనను తాను రక్షించుకునే ప్రయత్నం చేసారు.

అప్పటికే సీక్రెట్ సర్వీస్ ఏజెంట్లు ఆయనకు రక్షణగా చేరి బయటకు తీసుకెళ్లారు. కట్టుబట్టిన మైన భద్రత మధ్య కాలంలో సమీప అనుచరిత్ర తీసుకెళ్లారు. ప్రస్తుతం ఆయన క్షేమంగా ఉన్నట్లు అధికారులు వెల్లడించారు.

నేపాల్ కొత్త ప్రధానిగా కెపి శర్మ ఓలి

కాఠ్ మండూ, జూలై 14: నేపాల్ నూతన ప్రధాన మంత్రిగా కెపి శర్మ ఓలి నియమితులయ్యారు. అంతకుముందు ప్రధానిగా ఉన్న పుష్పకమల్ దహల్ అలియాస్ ప్రచంద (69) నేతృత్వంలోని సరికేత్ర ప్రభుత్వం ఇటీవల కృతకాలిని విషయం విడితమే. పార్లమెంట్ లోని ప్రతినిధుల సభలో శుక్రవారం నిర్వహించిన విశ్వాస పరీక్షలో ప్రచంద ఓడిపోయాడు. ఈ క్రమంలోనే కెపి శర్మ ఓలి (72) నేతృత్వంలోని సిపిఎన్-యూఎంఎల్, మరో మాజీ ప్రధాని షేర్ బహదూర్ దేవబా సారథ్యంలోని నేపాలీ కాంగ్రెస్ (ఎన్సీ)ల కూటమి కొత్త ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేసింది. ఇప్పటికే 165 మంది సభ్యుల (సిపిఎన్-యూఎంఎల్-77, ఎన్సీ-88) సంతకాలను ఓలి సమర్పించారు. 275 సీట్లన్న సభలో విశ్వాస తీర్మానం నెగ్గడానికి 138 ఓట్లు కావాలి అంటే, ప్రచందకు అనుకూలంగా 63 ఓట్లు మాత్రమే వచ్చాయి. 194 ఓట్లు వ్యతిరేకంగా వచ్చాయి. దీంతో ప్రచంద ప్రధాని పదవి నుంచి వైదొలగాడు. కొత్త ప్రధానిగా ఓలిని దేశ అధ్యక్షుడు రామచంద్ర పౌడెల్ నియమించారు.



కుటుంబం కేంద్ర పౌడెల్ నియమించారు. పౌడెల్ పాటు కొత్త మంత్రివర్గం సోమవారం ప్రమాణస్వీకారం చేయనుంది. కొన్ని రోజుల త్రితమే ఓలి, దేవబా మధ్య అధికారాన్ని పంచుకోవడంపై ఒప్పందం కుదిరింది. దీని ప్రకారం జూలై 18 నెలలు ఓలి ప్రధానిగా ఉంటారు. ఆయన ఇదివరకు రెండుసార్లు ప్రధానిగా పని చేశారు. ఆ తర్వాత పార్లమెంటు గడువు ముగిసే వరకూ దేవబా ప్రధానిగా కొనసాగుతారు.

ఉన్నతాధికారులపై ఉత్తర కొరియా అధినేత వేటు

ప్యాంగ్, (ఉత్తరకొరియా), జూలై 14: ఉత్తర కొరియా నియంత కిమ్ జోంగ్ ఉన్ తాజాగా పలువురు ఉన్నతాధికారులను డిస్మిస్ చేశారు. ఉత్తర కొరియా నియంత కిమ్ జోంగ్ ఉన్ తాజాగా పలువురు ఉన్నతాధికారులను విధుల నుంచి తొలగించినట్లుగా అంతర్జాతీయ మీడియా వెల్లడించింది. తమ దేశంలో నిర్బంధం కొత్త సగర నిర్మాణంలో బాధ్యతా రాహిత్యంగా వ్యవహరించినందుకు కిమ్ పార్మ్ వేటు వేసినట్లు మీడియా వర్గాలు పేర్కొన్నాయి. అంతర్జాతీయ మీడియా వివరాల ప్రకారం కొత్త ఆపార్ట్ మెంట్లు, హోటళ్లు, స్పొర్ట్స్, వాణిజ్య, సాంస్కృతిక, వైద్యసంబంధితాల్లో సామర్థ్యం లేని 'సోషల్ ధామం' నిర్మాణం చేపట్టారు. తాజాగా ఈ ప్రాజెక్టును సందర్శించిన సందర్భంగా కిమ్ మాట్లాడుతూ అధికారులపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సీనియర్ అధికారుల బాధ్యతా రాహిత్యం పట్ల పలువురు నాసిరంగా జరుగుతున్నాయని, అధికంగా నష్టం వాటిల్లడం దని పేర్కొంటూ పలువురు ఉన్నతాధికారులను విధుల నుంచి తొలగిస్తున్నట్లు ఆయన ప్రకటించారు. రాష్ట్ర నిర్మాణ నియంత్రణ మంత్రిగా నియమించిన రి సన్ చోల్ డిసెంబర్ నుంచి ఒక్కసారి కూడా ఈ పనులను పర్యవేక్షించలేదన్నారు. హాజరు కావాల్సిందిగా ఆయన్ను ఆదేశించారు. ప్రాజెక్టు నిర్మాణ తనిఖీ కమిటీ సభ్యులందరినీ కిమ్ సస్పెండ్ చేశారు. దేశీయ పర్యాటకుల కోసం కొత్తగా నిర్మించిన హోటళ్లను సందర్శించిన కిమ్ పాటి నిర్మాణంలో అధునిక లేదని, పాత పద్ధతుల్లో, నాసిరకంగా నిర్మాణాలు చేపడుతున్నారని అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. పాటిని పునర్నిర్మించాలని అధికారులను ఆదేశించారు.



నుంచి తొలగిస్తున్నట్లు ఆయన ప్రకటించారు. రాష్ట్ర నిర్మాణ నియంత్రణ మంత్రిగా నియమించిన రి సన్ చోల్ డిసెంబర్ నుంచి ఒక్కసారి కూడా ఈ పనులను పర్యవేక్షించలేదన్నారు. హాజరు కావాల్సిందిగా ఆయన్ను ఆదేశించారు. ప్రాజెక్టు నిర్మాణ తనిఖీ కమిటీ సభ్యులందరినీ కిమ్ సస్పెండ్ చేశారు. దేశీయ పర్యాటకుల కోసం కొత్తగా నిర్మించిన హోటళ్లను సందర్శించిన కిమ్ పాటి నిర్మాణంలో అధునిక లేదని, పాత పద్ధతుల్లో, నాసిరకంగా నిర్మాణాలు చేపడుతున్నారని అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. పాటిని పునర్నిర్మించాలని అధికారులను ఆదేశించారు.

లోక్ సభలో కాంగ్రెస్ డిప్యూటీ నేతగా గౌరవ్ గాగోయ్

న్యూఢిల్లీ, జూలై 15: కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడు అన్నాంట్ ముఖ్య నేత అయిన గౌరవ్ గాగోయ్ లోక్ సభలో డిప్యూటీ నాయకుడిగా కాంగ్రెస్ పార్టీ నియమించింది. ఈ నిర్ణయానికి సంబంధించిన లేఖను లోక్ సభలో సీక్రెట్ ఓంట్లొక్క కాంగ్రెస్ పంపింది. లోక్ సభలో కాంగ్రెస్ పార్టీ డిప్యూటీ లీడర్, డిప్ ఓమ్, ఇదనందరు విజయం కాంగ్రెస్ పార్టీ మెంబర్స్ డిప్యూటీ లీడర్ గాగోయ్ నియమించారు. అతని ప్రధాన కార్యదర్శి కెసి వేణుగోపాల్ తెలిపారు. లోక్ సభలో సీక్రెట్ ఓంట్లొక్క కాంగ్రెస్ పార్టీ కమిటీ సభ్యులకు ఈ మేరకు లేఖను పంపిస్తూ గాంధీ పరిషత్ నాయకులు. కాగా తరళనుంచి ఎమ్మిడిసార్లు ఎన్నికల కోడికన్సుల్ సురేష్ లోక్ సభలో పార్టీ ఓమ్ వేణుగోపాల్ వ్యవహార స్థానిక కేసి వేణుగోపాల్ తెలిపారు. విరుద్ధంగా



ఎంపి మాజీకం రాగూర్, కిష్ నగల్ ఎంపి మహమ్మద్ జావేద్ లోక్ సభలో పార్టీ విజయం పంపిస్తూ గాంధీ పరిషత్ నాయకులు. కాగా తరళనుంచి ఎమ్మిడిసార్లు ఎన్నికల కోడికన్సుల్ సురేష్ లోక్ సభలో పార్టీ ఓమ్ వేణుగోపాల్ వ్యవహార స్థానిక కేసి వేణుగోపాల్ తెలిపారు. విరుద్ధంగా

బజెపి గూటికి హైకోర్టు న్యాయమూర్తి జస్టిస్ రోహిత్ ఆర్య

మద్రాస్, జూలై 14: మద్రాస్ హైకోర్టు న్యాయమూర్తి జస్టిస్ రోహిత్ ఆర్య భారతీయ జనతా పార్టీలో చేరారు. పదవీ విరమణ చేసిన దాదాపు మూడు నెలల అనంతరం ఆయన ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నారు. భోపాల్ లో జరిగిన కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ చైర్మన్ రాష్ట్ర విభాగం జీవ్ డాక్టర్ రామచంద్ర శర్మ ఆధ్వర్యంలో పార్టీ కందమా కప్పు కన్నాడు. 1962 ఏప్రిల్ 28న జన్మించిన జస్టిస్ ఆర్య 1984 ఆగస్టులో న్యాయవాదిగా

విధుల్లో చేరారు. 2003 ఆగస్టు 26న మద్రాస్ హైకోర్టు సీనియర్ న్యాయవాదిగా నియమితులయ్యారు. 2013 సెప్టెంబర్ 12న మద్రాస్ హైకోర్టు న్యాయమూర్తిగా నియమితులై ఆయన.. 2015 మార్చి 26న కాశ్మీర న్యాయమూర్తిగా బాధ్యతలు స్వీకరించారు. తన వృత్తిజీవితంలో అనేక కేసులను పరిష్కరించి తనకుంటూ గుర్తింపు సంపాదించారు. 2021లో ఇండోర్ లో జరిగిన న్యాయ వివాదం కమిటీలో చెలరేగిన మతపరమైన ఘర్షణలు, హాస్య నటులు - మినహారణలకు ఉద్బంధించిన కేసులను విచారించారు. 2020న మరొక ముఖ్యమైన కేసులో యువతీత అసభ్యంగా ప్రవర్తించిన కేసులో ఓ.సి.సి. నిందితుడికి జైలులో మంజూరు చేస్తూ.. యువతీత అతడికి రాజీ కట్టించారు. ఇక్కడ తనను ఓ సోదరిగా భావించాలని ఆమెకు ఎటువంటి హాని చేయకుండానే పరతులు విధించారు. కాగా ఈ తీర్పు పలువురు విమర్శించడంతో సుప్రీం కోర్టు రద్దు చేసింది.

మణిపూర్ లో కాల్యులు.. సిఆర్ పిఎఫ్ జవాన్ మృతి

ఇంఫాల్, జూలై 14: మణిపూర్ లో సాయుధ దుండగుల హింసాత్మక దాడులు కొనసాగుతున్నాయి. ఆదివారం మణిపూర్ లోని జిరి బామ్ లో సాయుధ రిజర్వుల పోలీసు ఫోర్స్, రాష్ట్ర పోలీసులు సంయుక్తంగా గాలింపు చర్యలు చేపట్టారు. ఈ క్రమంలో సాయుధ తిరుగుబాటు దారులు కాల్యులు జరిగారు. ఈ కాల్యుల్లో సిఆర్ పిఎఫ్ జవాన్ పాటు మరో ముగ్గురు గాయపడ్డారు. ఉదయం 9.40 గంటలకు గుర్తుతెలియని దుండగుడు 20వ సిఆర్ పిఎఫ్ బెటాలియన్ పై కాల్యులు జరిపినట్లు పోలీసు అధికారులు తెలిపారు. సిఆర్ పిఎఫ్ బలగాను, పోలీసులు మాసిబిగ్ గ్రామం లో చేపట్టిన సర్వే ఆపరేషన్ సమయంలో జరిగినట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ కాల్యుల్లో సిఆర్ పిఎఫ్ జవాన్



అజయ్ కుమార్ (43), జిరి బాగ్ ఎన్ సెల్ పాటు ముగ్గురికి గాయాలు అయినట్లు అధికారులు తెలిపారు. ఇక.. ఇటీవల కాలంలో జిరి బామ్ ప్రాంతంలో పలు హింసాత్మక ఘటనలు చోటు చేసుకుంటున్నాయి. జూన్ లో కుకీ, మైతేలు వర్షాల మధ్య చోటు చేసుకున్న ఘర్షణల్లో సుమారు 70 ఇళ్లు, పోలీసు హాస్టళ్లకు తిరుగుబాటుదారులు నిప్పంటించారు.

లింకన్ నుంచి కెనెడి దాకా..

అమెరికా 'గన్స్' కు బలైనవారే



అధ్యక్షులు, మాజీలపై కాల్యులు అనేకమార్లు

వాషింగ్టన్, జూలై 14: అమెరికా మాజీ అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ పై జరిగిన హత్యాత్మకత్వం యావత్ ప్రపంచాన్ని కలిక్కిపెట్టినట్లు చెప్పారు. అధ్యక్షుడు టైడెన్ తోపాటు ప్రపంచదేశాధినేతలు ఈ ఘటనను తీవ్రంగా ఖండించారు. అయితే రాజకీయ హింసకు సంబంధించిన జలువంటే ఘటనలను అగ్రరాజ్యానికి కొత్తేమీకాదు. గతంలో పలువురు అధ్యక్షులు, మాజీలు పలు ప్రాంతాలకు వెళ్లిన అధ్యక్ష అభ్యర్థులు కూడా ఈ తరహా ప్రమాదాలు చవిచూశారు. 1776లో అమెరికా స్వాతంత్ర్యం వచ్చినప్పటినుంచి నేటివరకూ కొన్ని సంఘటనలు పరిశీలిస్తే ఇదే అర్థం అవుతుంది. అమెరికాలో రాజకీయ హింసకు బలైన వ్యక్తుల్లో మొదటి నెత అబ్రాహం లింకన్; 1865 ఏప్రిల్ 14న జాన్ విల్కెన్ బాత్ అనే దుండగుడు ఆయనపై కాల్యులు జరిపాడు. దాంతో లింకన్ తల వెనక్ భాగంలో తీవ్ర గాయమైంది. ఆసుపత్రిలో

చికిత్స పొందుతూ అధ్యక్షుడు ప్రాణాలు కోల్పోయాడు. నల్లజాతియుల హత్యలకోసం మద్దతుగా నిలవడమే ఆయన హత్యవైకు ప్రధాన కారణమని తెలుపారు. ఇక అమెరికా 20వ అధ్యక్షుడు జేమ్స్ గార్ఫీల్డ్ అధ్యక్షుడిగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన ఆరునెలల్లోనే గార్ఫీల్డ్ హత్యకు లోనయ్యాడు. 1881 జూలై 2వ తేదీ ఇంగ్లండ్ వెళ్లించుకు వాషింగ్టన్ లోని ఓ రైల్వే స్టేషన్ కు వెళ్తున్న సమయంలో ఛార్లెస్ గిట్ అనే దుండగుడు కాల్యులు జరిపాడు. తీవ్రంగా గాయపడిన ఆయన వైట్ హౌస్ లో అనేక వారాలపాటు చికిత్స పొందాడు. చివరకు సెప్టెంబరులో కన్ను మూసారు. ఇక అమెరికా 25వ అధ్యక్షుడు విలియం మెక్ కిన్లే 1901 సెప్టెంబరు 30వ తేదీ సామాన్యతలో కరచాలనం చేస్తున్న సమయంలో కాల్యులు జరిగాయి. రెండు బుల్లెట్లు ఆయన ఛాతీలోకి చొప్పుకుపోయాయి. దాదాపు వారం పాటు మృత్యువుతో పోరాడిన ఆయన సెప్టెంబరు 14న తుదిశ్వాస విడిచారు. రెండోసారి అధ్యక్ష బాధ్యతలు చేపట్టిన ఆరునెలల్లోనే ప్రాణాలు కోల్పోయాడు. ఇక అమెరికా 35వ అధ్యక్షుడు జాన్ ఎఫ్ కెన్నెడీ 1963 నవంబరులో డల్లాస్ సందర్శన సమయంలో జాన్ ఎఫ్ కెన్నెడీపై కాల్యులు జరిగాయి. అధ్యక్షుడి కానూయేపై అత్యంత తక్షణవంతమైన రైఫిల్ తో దుండగులు కాల్యులు పాల్పడ్డారు. వెంటనే కెన్నెడీని పార్మెంటండ్ మెమోరియల్ ఆసుపత్రికి తరలించగా అక్కడే ఆయన ప్రాణాలు కోల్పోయాడు.

కాల్యులు జరిపిన ప్రాంతంలో

బాంబ్ క్లియరెన్స్ స్వాగ్డ్ గాలింపు మలికొన్ని అనుమానిత పేలుడు సామగ్రి లభ్యం



వాషింగ్టన్, జూలై 14: ట్రంప్ పై దుండగుడు కాల్యులు జరిపిన ప్రాంతాన్ని ఇంకా అనుమానిత స్థలంగానే పరిగణిస్తున్నట్లు ఫెడరల్ బ్యూరో ఆఫ్ ఇన్వెస్టిగేషన్ ప్రకటించింది. దుండగుడు కాల్యులు జరిపిన ప్రదేశంలో ఇంకా కొన్ని అనుమానిత ప్యాకేజీలను గుర్తించామని తెలిపింది. అవన్నీ పేలుడు వదారాలాగానే తాము భావిస్తూ దర్యాప్తు కొనసాగిస్తున్నట్లు తెలిపింది. ఈ నేపథ్యంలో అసలు కాల్యులు జరిపింది ఎవరనే

విషయాన్ని దృవీకరించేపర్యటి లేదని ఎఫ్ బిఐ ప్రత్యేక ప్రతినిధి కెవిన లోజ్జెక్ అన్నారు. దుండగుడి లక్ష్యం ఏమిటనేది ఇంకా తెలియ దండలేదన్నారు. కాల్యుల ఘటనకు సంబంధించిన సమాచారం ఉంటే తమకు తెలియజేయాలని ఎఫ్ బిఐ కోరింది. అందుకోసం ప్రత్యేక వెబ్ సైట్ ను ఏర్పాటుచేసామని తెలిపారు. వీడియోలు ఫోటోలు సహా ఇతర సమాచారం అయినా సరే తమతో పంచుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేసింది. ట్రంప్ వాడుక బుంధం తమను ఏలాంటి అదనపు భద్రతను కోరలేదన్నారు. కాల్యులు జరిగినచోటా సీక్రెట్ సర్వీస్ ఇంకా పూర్తిస్థాయిలో దర్యాప్తు జరపాల్సిన అవసరం ఉందని దానికి కొన్ని నెలలు పడుతుందని అన్నారు. ఈ ప్రాంతానికి దుండగుడు ఎలా చేరాడు. ఏ ఆయుధం వాడూ ఇవన్నీ తెలియాలి ఉందని అధ్యక్షుడు బుంధం తమను ఏలాంటి అదనపు భద్రతను కోరలేదన్నారు. కాల్యులు జరిగినచోటా సీక్రెట్ సర్వీస్ ఇంకా పూర్తిస్థాయిలో దర్యాప్తు జరపాల్సిన అవసరం ఉందని దానికి కొన్ని నెలలు పడుతుందని అన్నారు. ఈ ప్రాంతానికి దుండగుడు ఎలా చేరాడు. ఏ ఆయుధం వాడూ ఇవన్నీ తెలియాలి ఉందని అధ్యక్షుడు బుంధం తమను ఏలాంటి అదనపు భద్రతను కోరలేదన్నారు. కాల్యులు జరిగినచోటా సీక్రెట్ సర్వీస్ ఇంకా పూర్తిస్థాయిలో దర్యాప్తు జరపాల్సిన అవసరం ఉందని దానికి కొన్ని నెలలు పడుతుందని అన్నారు. ఈ ప్రాంతానికి దుండగుడు ఎలా చేరాడు. ఏ ఆయుధం వాడూ ఇవన్నీ తెలియాలి ఉందని అధ్యక్షుడు బుంధం తమను ఏలాంటి అదనపు భద్రతను కోరలేదన్నారు. కాల్యులు జరిగినచోటా సీక్రెట్ సర్వీస్ ఇంకా పూర్తిస్థాయిలో దర్యాప్తు జరపాల్సిన అవసరం ఉందని దానికి కొన్ని నెలలు పడుతుందని అన్నారు. ఈ ప్రాంతానికి దుండగుడు ఎలా చేరాడు. ఏ ఆయుధం వాడూ ఇవన్నీ తెలియాలి ఉందని అధ్యక్షుడు బుంధం తమను ఏలాంటి అదనపు భద్రతను కోరలేదన్నారు. కాల్యులు జరిగినచోటా సీక్రెట్ సర్వీస్ ఇంకా పూర్తిస్థాయిలో దర్యాప్తు జరపాల్సిన అవసరం ఉందని దానికి కొన్ని నెలలు పడుతుందని అన్నారు. ఈ ప్రాంతానికి దుండగుడు ఎలా చేరాడు. ఏ ఆయుధం వాడూ ఇవన్నీ తెలియాలి ఉందని అధ్యక్షుడు బుంధం తమను ఏలాంటి అదనపు భద్రతను కోరలేదన్నారు. కాల్యులు జరిగినచోటా సీక్రెట్ సర్వీస్ ఇంకా పూర్తిస్థాయిలో దర్యాప్తు జరపాల్సిన అవసరం ఉందని దానికి కొన్ని నెలలు పడుతుందని అన్నారు. ఈ ప్రాంతానికి దుండగుడు ఎలా చేరాడు. ఏ ఆయుధం వాడూ ఇవన్నీ తెలియాలి ఉందని అధ్యక్షుడు బుంధం తమను ఏలాంటి అదనపు భద్రతను కోరలేదన్నారు. కాల్యులు జరిగినచోటా సీక్రెట్ సర్వీస్ ఇంకా పూర్తిస్థాయిలో దర్యాప్తు జరపాల్సిన అవసరం ఉందని దానికి కొన్ని నెలలు పడుతుందని అన్నారు. ఈ ప్రాంతానికి దుండగుడు ఎలా చేరాడు. ఏ ఆయుధం వాడూ ఇవన్నీ తెలియాలి ఉందని అధ్యక్షుడు బుంధం తమను ఏలాంటి అదనపు భద్రతను కోరలేదన్నారు. కాల్యులు జరిగినచోటా సీక్రెట్ సర్వీస్ ఇంకా పూర్తిస్థాయిలో దర్యాప్తు జరపాల్సిన అవసరం ఉందని దానికి కొన్ని నెలలు పడుతుందని అన్నారు. ఈ ప్రాంతానికి దుండగుడు ఎలా చేరాడు. ఏ ఆయుధం వాడూ ఇవన్నీ తెలియాలి ఉందని అధ్యక్షుడు బుంధం తమను ఏలాంటి అదనపు భద్రతను కోరలేదన్నారు. కాల్యులు జరిగినచోటా సీక్రెట్ సర్వీస్ ఇంకా పూర్తిస్థాయిలో దర్యాప్తు జరపాల్సిన అవసరం ఉందని దానికి కొన్ని నెలలు పడుతుందని అన్నారు. ఈ ప్రాంతానికి దుండగుడు ఎలా చేరాడు. ఏ ఆయుధం వాడూ ఇవన్నీ తెలియాలి ఉందని అధ్యక్షుడు బుంధం తమను ఏలాంటి అదనపు భద్రతను కోరలేదన్నారు. కాల్యులు జరిగినచోటా సీక్రెట్ సర్వీస్ ఇంకా పూర్తిస్థాయిలో దర్యాప్తు జరపాల్సిన అవసరం ఉందని దానికి కొన్ని నెలలు పడుతుందని అన్నారు. ఈ ప్రాంతానికి దుండగుడు ఎలా చేరాడు. ఏ ఆయుధం వాడూ ఇవన్నీ తెలియాలి ఉందని అధ్యక్షుడు బుంధం తమను ఏలాంటి అదనపు భద్రతను కోరలేదన్నారు. కాల్యులు జరిగినచోటా సీక్రెట్ సర్వీస్ ఇంకా పూర్తిస్థాయిలో దర్యాప్తు జరపాల్సిన అవసరం ఉందని దానికి కొన్ని నెలలు పడుతుందని అన్నారు. ఈ ప్రాంతానికి దుండగుడు ఎలా చేరాడు. ఏ ఆయుధం వాడూ ఇవన్నీ తెలియాలి ఉందని అధ్యక్షుడు బుంధం తమను ఏలాంటి అదనపు భద్రతను కోరలేదన్నారు. కాల్యులు జరిగినచోటా సీక్రెట్ సర్వీస్ ఇంకా పూర్తిస్థాయిలో దర్యాప్తు జరపాల్సిన అవసరం ఉందని దానికి కొన్ని నెలలు పడుతుందని అన్నారు. ఈ ప్రాంతానికి దుండగుడు ఎలా చేరాడు. ఏ ఆయుధం వాడూ ఇవన్నీ తెలియాలి ఉందని అధ్యక్షుడు బుంధం తమను ఏలాంటి అదనపు భద్రతను కోరలేదన్నారు. కాల్యులు జరిగినచోటా సీక్రెట్ సర్వీస్ ఇంకా పూర్తిస్థాయిలో దర్యాప్తు జరపాల్సిన అవసరం ఉందని దానికి కొన్ని నెలలు పడుతుందని అన్నారు. ఈ ప్రాంతానికి దుండగుడు ఎలా చేరాడు. ఏ ఆయుధం వాడూ ఇవన్నీ తెలియాలి ఉందని అధ్యక్షుడు బుంధం తమను ఏలాంటి అదనపు భద్రతను కోరలేదన్నారు. కాల్యులు జరిగినచోటా సీక్రెట్ సర్వీస్ ఇంకా పూర్తిస్థాయిలో దర్యాప్తు జరపాల్సిన అవసరం ఉందని దానికి కొన్ని నెలలు పడుతుందని అన్నారు. ఈ ప్రాంతానికి దుండగుడు ఎలా చేరాడు. ఏ ఆయుధం వాడూ ఇవన్నీ తెలియాలి ఉందని అధ్యక్షుడు బుంధం తమను ఏలాంటి అదనపు భద్రతను కోరలేదన్నారు. కాల్యులు జరిగినచోటా సీక్రెట్ సర్వీస్ ఇంకా పూర్తిస్థాయిలో దర్యాప్తు జరపాల్సిన అవసరం ఉందని దానికి కొన్ని నెలలు పడుతుందని అన్నారు. ఈ ప్రాంతానికి దుండగుడు ఎలా చేరాడు. ఏ ఆయుధం వాడూ ఇవన్నీ తెలియాలి ఉందని అధ్యక్షుడు బుంధం తమను ఏలాంటి అదనపు భద్రతను కోరలేదన్నారు. కాల్యులు జరిగినచోటా సీక్రెట్ సర్వీస్ ఇంకా పూర్తిస్థాయిలో దర్యాప్తు జరపాల్సిన అవసరం ఉందని దానికి కొన్ని నెలలు పడుతుందని అన్నారు. ఈ ప్రాంతానికి దుండగుడు ఎలా చేరాడు. ఏ ఆయుధం వాడూ ఇవన్నీ తెలియాలి ఉందని అధ్యక్షుడు బుంధం తమను ఏలాంటి అదనపు భద్రతను కోరలేదన్నారు. కాల్యులు జరిగినచోటా సీక్రెట్ సర్వీస్ ఇంకా పూర్తిస్థాయిలో దర్యాప్తు జరపాల్సిన అవసరం ఉందని దానికి కొన్ని నెలలు పడుతుందని అన్నారు. ఈ ప్రాంతానికి దుండగుడు ఎలా చేరాడు. ఏ ఆయుధం వాడూ ఇవన్నీ తెలియాలి ఉందని అధ్యక్షుడు బుంధం తమను ఏలాంటి అదనపు భద్రతను కోరలేదన్నారు. కాల్యులు జరిగినచోటా సీక్రెట్ సర్వీస్ ఇంకా పూర్తిస్థాయిలో దర్యాప్తు జరపాల్సిన అవసరం ఉందని దానికి కొన్ని నెలలు పడుతుందని అన్నారు. ఈ ప్రాంతానికి దుండగుడు ఎలా చేరాడు. ఏ ఆయుధం వాడూ ఇవన్నీ తెలియాలి ఉందని అధ్యక్షుడు బుంధం తమను ఏలాంటి అదనపు భద్రతను కోరలేదన్నారు. కాల్యులు జరిగినచోటా సీక్రెట్ సర్వీస్ ఇంకా పూర్తిస్థాయిలో దర్యాప్తు జరపాల్సిన అవసరం ఉందని దానికి కొన్ని నెలలు పడుతుందని అన్నారు. ఈ ప్రాంతానికి దుండగుడు ఎలా చేరాడు. ఏ ఆయుధం వాడూ ఇవన్నీ తెలియాలి ఉందని అధ్యక్షుడు బుంధం తమను ఏలాంటి అదనపు భద్రతను కోరలేదన్నారు. కాల్యులు జరిగినచోటా సీక్రెట్ సర్వీస్ ఇంకా పూర్తిస్థాయిలో దర్యాప్తు జరపాల్సిన అవసరం ఉందని దానికి కొన్ని నెలలు పడుతుందని అన్నారు. ఈ ప్రాంతానికి దుండగుడు ఎలా చేరాడు. ఏ ఆయుధం వాడూ ఇవన్నీ తెలియాలి ఉందని అధ్యక్షుడు బుంధం తమను ఏలాంటి అదనపు భద్రతను కోరలేదన్నారు. కాల్యులు జరిగినచోటా సీక్రెట్ సర్వీస్ ఇంకా పూర్తిస్థాయిలో దర్యాప్తు జరపాల్సిన అవసరం ఉందని దానికి కొన్ని నెలలు పడుతుందని అన్నారు. ఈ ప్రాంతానికి దుండగుడు ఎలా చేరాడు. ఏ ఆయుధం వాడూ ఇవన్నీ తెలియాలి ఉందని అధ్యక్షుడు బుంధం తమను ఏలాంటి అదనపు భద్రతను కోరలేదన్నారు. కాల్యులు జరిగినచోటా సీక్రెట్ సర్వీస్ ఇంకా పూర్తిస్థాయిలో దర్యాప్తు జరపాల్సిన అవసరం ఉందని దానికి కొన్ని నెలలు పడుతుందని అన్నారు. ఈ ప్రాంతానికి దుండగుడు ఎలా చేరాడు. ఏ ఆయుధం వాడూ ఇవన్నీ తెలియాలి ఉందని అధ్యక్షుడు బుంధం తమను ఏలాంటి అదనపు భద్రతను కోరలేదన్నారు. కాల్యులు జరిగినచోటా సీక్రెట్ సర్వీస్ ఇంకా పూర్తిస్థాయిలో దర్యాప్తు జరపాల్సిన అవసరం ఉందని దానికి కొన్ని నెలలు పడుతుందని అన్నారు. ఈ ప్రాంతానికి దుండగుడు ఎలా చేరాడు. ఏ ఆయుధం వాడూ ఇవన్నీ తెలియాలి ఉందని అధ్యక్షుడు బుంధం తమను ఏలాంటి అదనపు భద్రతను కోరలేదన్నారు. కాల్యులు జరిగినచోటా సీక్రెట్ సర్వీస్ ఇంకా పూర్తిస్థాయిలో దర్యాప్తు జరపాల్సిన అవసరం ఉందని దానికి కొన్ని నెలలు పడుతుందని అన్నారు. ఈ ప్రాంతానికి దుండగుడు ఎలా చేరాడు. ఏ ఆయుధం వాడూ ఇవన్నీ తెలియాలి ఉందని అధ్యక్షుడు బుంధం తమను ఏలాంటి అదనపు భద్రతను కోరలేదన్నారు. కాల్యులు జరిగినచోటా సీక్రెట్ సర్వీస్ ఇంకా పూర్తిస్థాయిలో దర్యాప్తు జరపాల్సిన అవసరం ఉందని దానికి కొన్ని నెలలు పడుతుందని అన్నారు. ఈ ప్రాంతానికి దుండగుడు ఎలా చేరాడు. ఏ ఆయుధం వాడూ ఇవన్నీ తెలియాలి ఉందని అధ్యక్షుడు బుంధం తమను ఏలాంటి అదనపు భద్రతను కోరలేదన్నారు. కాల్యులు జరిగినచోటా సీక్రెట్ సర్వీస్ ఇంకా పూర్తిస్థాయిలో దర్యాప్తు జరపాల్సిన అవసరం ఉందని దానికి కొన్ని నెలలు పడుతుందని అన్నారు. ఈ ప్రాంతానికి దుండగుడు ఎలా చేరాడు. ఏ ఆయుధం వాడూ ఇవన్నీ తెలియాలి ఉందని అధ్యక్షుడు బుంధం తమను ఏలాంటి అదనపు భద్రతను కోరలేదన్నారు. కాల్యులు జరిగినచోటా సీక్రెట్ సర్వీస్ ఇంకా పూర్తిస్థాయిలో దర్యాప్తు జరపాల్సిన అవసరం ఉందని దానికి కొన్ని నెలలు పడుతుందని అన్నారు. ఈ ప్రాంతానికి దుండగుడు ఎలా చేరాడు. ఏ ఆయుధం వాడూ ఇవన్నీ తెలియాలి ఉందని అధ్యక్షుడు బుంధం తమను ఏలాంటి అదనపు భద్రతను కోరలేదన్నారు. కాల్యులు జరిగినచోటా సీక్రెట్ సర్వీస్ ఇంకా పూర్తిస్థాయిలో దర్యాప్తు జరపాల్సిన అవసరం ఉందని దానికి కొన్ని నెలలు పడుతుందని అన్నారు. ఈ ప్రాంతానికి దుండగుడు ఎలా చేరాడు. ఏ ఆయుధం వాడూ ఇవన్నీ తెలియాలి ఉందని అధ్యక్షుడు బుంధం తమను ఏలాంటి అదనపు భద్రతను కోరలేదన్నారు. కాల్యులు జరిగినచోటా సీక్రెట్ సర్వీస్ ఇంకా పూర్తిస్థాయిలో దర్యాప్తు జరపాల్సిన అవసరం ఉందని దానికి కొన్ని నెలలు పడుతుందని అన్నారు. ఈ ప్రాంతానికి దుండగుడు ఎలా చేరాడు. ఏ ఆయుధం వాడూ ఇవన్నీ తెలియాలి ఉందని అధ్యక్షుడు బుంధం తమను ఏలాంటి అదనపు భద్రతను కోరలేదన్నారు. కాల్యులు జరిగినచోటా సీక్రెట్ సర్వీస్ ఇంకా పూర్తిస్థాయిలో దర్యాప్తు జరపాల్సిన అవసరం ఉందని దానికి కొన్ని నెలలు పడుతుందని అన్నారు. ఈ ప్రాంతానికి దుండగుడు ఎలా చేరాడు. ఏ ఆయుధం వాడూ ఇవన్నీ తెలియాలి ఉందని అధ్యక్షుడు బుంధం తమను ఏలాంటి అదనపు భద్రతను కోరలేదన్నారు. కాల్యులు జరిగినచోటా సీక్రెట్ సర్వీస్ ఇంకా పూర్తిస్థాయిలో దర్యాప్తు జరపాల్సిన అవసరం ఉందని దానికి కొన్ని నెలలు పడుతుందని అన్నారు. ఈ ప్రాంతానికి దుండగుడు ఎలా చేరాడు. ఏ ఆయుధం వాడూ ఇవన్నీ తెలియాలి ఉందని అధ్యక్షుడు బుంధం తమను ఏలాంటి అదనపు భద్రతను కోరలేదన్నారు. కాల్యులు జరిగినచోటా సీక్రెట్ సర్వీస్ ఇంకా పూర్తిస్థాయిలో దర్యాప్తు జరపాల్సిన అవసరం ఉందని దానికి కొన్ని నెలలు పడుతుందని అన్నారు. ఈ ప్రాంతానికి దుండగుడు ఎలా చేరాడు. ఏ ఆయుధం వాడూ ఇవన్నీ తెలియాలి ఉందని అధ్యక్షుడు బుంధం తమను ఏలాంటి అదనపు భద్రతను కోరలేదన్నారు. కాల్యులు జరిగినచోటా సీక్రెట్ సర్వీస్ ఇంకా పూర్తిస్థాయిలో దర

వింబుల్డన్ ఛాంపియన్ గా క్రిచికోవా



ఢిల్లీ: వింబుల్డన్ మహిళల సింగిల్స్ విభాగంలో కొత్త ఛాంపియన్ అవతరించినది వెక్ రివల్వేషన్ చెందిన క్రిచికోవా స్టేషన్ బార్నరా టెనిస్ క్రీడాకారిణి. ఆండర్ వేడిగా జరిగిన ఫైనల్లో క్రిచికోవా ఐటెలిక్ చెందిన జాస్మిన్ పాకోలిపె గెలుపొందింది. 6-2, 2-6, 6-4 తేడాతో జాస్మిన్ ఓడింది. ఢిల్లీలోని కేంద్రం వద్ద 31వ ర్యాంకర్ క్రిచికోవా వరల్డ్ 7వ ర్యాంకర్ జాస్మిన్ కు చెప్పబడింది. అయితే రెండో సెట్లో మాత్రం క్రిచికోవాను సమర్థవంతంగా జాస్మిన్ ఎదుర్కొంది. ఈ ప్రక్రియలో కీలకమైన మూడు సెట్లలోనూ దూకుడుగా ఆడిన జాస్మిన్ తన ప్రత్యర్థిని ఓడించినట్లు తెలుస్తోంది. కానీ వెంటనే దాని నుండి తిరిగి కోరుకున్న క్రిచికోవా ఇక ఎంత మాత్రం ఆలస్యం చేయకుండా దూకుడుగా ప్రదర్శించి, జాస్మిన్ కు మరో అవకాశం ఇవ్వకుండా దూకుడుపూరించింది. కాగా 28 ఏళ్ల క్రిచికోవా 2021లో ఫ్రెంచ్ ఓపెన్ గ్రాండ్ స్లామ్ సింగిల్స్ ట్రోఫీని గెలిచింది. మరోవైపు 28వేళ్ల జాస్మిన్ గతనెలలో ఫ్రెంచ్ ఓపెన్ ఫైనల్లో జాన్ నియూమాన్ కు ఓడితూ సరిపెట్టు కుంది. తాజాగా మహిళావింబుల్డన్ సింగిల్స్ ఫైనల్లోనూ ఆమెకు ఇలా చేదు అనుభవమే ఎదురైంది.

ఢిల్లీ క్యాపిటల్ హాట్ కోచ్ లకి పాంటింగ్ ఔట్ క్రొత్త కోచ్ గా సారథ్ గంగూలి!



ఢిల్లీ: ఇండియన్ ప్రీమియర్ లీగ్ (ఐపీఎల్)-2025కు సంబంధించి త్వరలో మొగ వేలం జరగనున్న నేపథ్యంలో ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ ప్రాంజైజ్ కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ జట్టు హాట్ కోచ్ గా వ్యవహరిస్తున్న రిక్ పాంటింగ్ ను ఆ బాధ్యతల నుండి తొలగించింది. ఈ మేరకు ఢిల్లీ ప్రాంజైజ్ ఒక ప్రకటన విడుదల చేసింది. 'ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ ప్రాంజైజ్ 7 సీజన్ల తర్వాత రిక్ పాంటింగ్ ను వదులుకుంటుంది. పాంటింగ్ తో జట్టు అదృష్టం. ధ్యానకావ్యా కోచ్ అంటూ టైట్లర్లలో పోస్ట్ చేసింది. దీంతో ఢిల్లీలో పాంటింగ్ కు ఉన్న అనుభవం ముగిసిపోయింది. కాగా 2018లో రిక్ పాంటింగ్ ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ ప్రాంజైజ్ లో చేరాడు. అప్పటి నుండి ఢిల్లీ టీమ్ కు హాట్ కోచ్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన రిక్ ఇండియన్ ప్రీమియర్ లీగ్-2024 వరకూ ఆ పదవిలో కొనసాగాడు. అయితే ఈ సీజన్లో ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ ను ఛాంపియన్ గా నిలబడంలో పాంటింగ్ విఫలమయ్యాడు. కోచ్ గా బాధ్యతలు చేపట్టిన తొలి సీజన్ లోనే ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ జట్టు ఆఖరి స్థానంలో నిలవగా, 2019 సంవత్సరంలో ఫ్లే ఆఫ్, 2020లో ఫైనల్ వరకు చేరింది. ఆ తర్వాత 2021లో ఫ్లే ఆఫ్ కు కేసు దిద్దిన ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ 2022, 2023, 2024 సీజన్లలో టాప్-4లో నిలవలేకపోయింది. కాగా ప్రస్తుతం ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ కు డ్రెస్టర్ గా ఉన్న సారథ్ గంగూలికి హాట్ కోచ్ పదవి దక్కే అవకాశం ఉంది. ఈ మేరకు దీనికి సంబంధించి ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ ప్రాంజైజ్ ఆ దిశగా ఆలోచన చేస్తున్నట్లు సమాచారం. ఈ పదవి పై సారథ్ గంగూలి ఆసక్తి కనపరుస్తున్నాడు. కొత్త కోచ్ గురించి ప్రాంజైజ్ త్వరలోనే ఒక ప్రకటన చేయనుంది. ఈ విషయమై సారథ్ గంగూలి 2025 ఇండియన్ ప్రీమియర్ లీగ్ కోసం ప్లాన్ చేస్తున్నట్లు తెలిపాడు. ఈ సారి ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ ఛాంపియన్ గా నిలవాలని కోరుకుంటున్నట్లు పేర్కొన్నాడు. భారత్ కు చెందిన వారిని హాట్ కోచ్ గా నియమించాలని మేనేజిమెంట్ వాళ్లందరూనే చెప్పాడు. ముఖ్యంగా తాను హాట్ కోచ్ అవ్వాలని అనుకుంటున్నట్లు వెల్లడించాడు. ఈ సారి వేలంలో మరుగ్గా పాల్గొనాలని, కొత్త ఫ్లేయర్లను జట్టులోకి తీసుకోవాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని గంగూలి అభిప్రాయపడ్డాడు.

వరల్డ్ ఛాంపియన్ గా భారత్ లెజెండ్స్

ఫైనల్లో చిత్తయిన ప్రత్యర్థి పాకిస్తాన్ 5 వికెట్ల తేడాతో టోర్నీ కైవసం చేసుకున్న టీమిండియా

ఢిల్లీ: వరల్డ్ ఛాంపియన్ షిప్ అఫ్ లెజెండ్స్ టోర్నీ విజేతగా టీమిండియా నిలిచింది. ఫైనల్ మ్యాచ్ లో బిరకాల ప్రత్యర్థి పాకిస్తాన్ ఛాంపియన్లపై 5 వికెట్ల తేడాతో టీమిండియా ఛాంపియన్ ఘన విజయం సాధించింది. బర్మింగ్ హామ్ లోని ఎడ్వెంజర్స్ క్రైజ్ క్రౌడ్ లో జరిగిన ఈ ఫైనల్ మ్యాచ్ లో యువరాజ్ సింగ్ నాయకత్వంలో భారత్ ఆటగాళ్లు ఆకాశం హద్దుగా వెలచేగిపోయారు. దానివల్ల పాకిస్తాన్ భారత్ సత్తా ఏమిటో చూపించి బిత్తుగా ఓడించారు. ఈ గెలుపుతో భారత్ ఛాంపియన్ల ప్రోఫీట్ తమ పేరును నిలబెట్టుకున్నారు. ఈ ఫైనల్ పోరులో తొలుత పాకిస్తాన్ బ్యాటింగ్ ఎంచుకుని భారత్ కు 157 పరుగుల టార్గెట్ ను విధించింది. టీమిండియా 19.1 ఓవర్లలో కేవలం 5 వికెట్లు కోల్పోయి ఈ లక్ష్యాన్ని అందుకుంది. ఈ ఛాంపియన్ షిప్ అఫ్ లెజెండ్స్ టోర్నీలో భాగంగా లీగ్ రౌండ్ లో పాక్ చేతిలో ఎదురైన ఓటమికి ప్రతీకారం తీర్చుకోవడంలో పాటు, ఛాంపియన్ షిప్ టైటిల్ ను టీమిండియా సొంతం చేసుకుంది. భారత్ తరపున అంబటి రాయుడు మెరుపు హాఫ్ సెంచరీతో మెరిశాడు. 30 బంతుల్లో 5 ఘోర్, 2 సిక్స్ డ్ల సాయంతో 50 పరుగులు చేసిన రాయుడు తనదవరి టెంటుయ్యాడు. రాబిన్ ఊతప్ప 10 పరుగులు చేశాడు. సురేష్ రైసా 4 పరుగులతో



వెనుదిరిగాడు. గురుకీరత్ మాన్ 34 పరుగులు చేశాడు. కెప్టెన్ యువరాజ్ సింగ్, ఇర్షాన్ షరీఫ్ అందించారు. ఇర్షాన్ విన్సింగ్ పాట్ కోట్లాడు యువరాజ్ 15 పరుగులు, ఇర్షాన్ 5 పరుగులు చేశాడు. అఖిల్ యానస్ పతాన్ 16 బంతుల్లో 30 పరుగులు, 1 ఘోర్, 3 సిక్స్ లతో మరోసారి కీలక ఇన్నింగ్స్ ఆడి భారత్ ను విజయానికి చేరువ చేశాడు. పాకిస్తాన్ బౌలర్లలో అమిన్ యమీన్ 2 వికెట్లు తీశాడు. నయూత్ అజ్మల్, వాహాబ్ రియజ్, షోయబ్ మాలిక్ తలో వికెట్ తీశారు. స్టేయర్ అఫ్ ది మ్యాచ్ అంబటి రాయుడు నిలవగా, స్టేయర్ అఫ్ ది సిరీస్ అహర్ యానస్ పతాన్ ను వరదించింది. కాగా అంతకు ముందు టాప్ గెలిచిన పాకిస్తాన్

తుదిపోరులోనూ భారత్ భేరి

42 పరుగుల తేడాతో జింబావ్వే ఓటమి 4-1తో ముగిసిన టీమిండియా పర్యటన

పరుగులతో హాఫ్ సెంచరీ చేసి అడుకున్నాడు. పవర్ ప్లేలోనే కచ్చాల్లో పడిన జట్టును రియూన్ పర్గా 22 పరుగులతో తలిసి వికెట్ల పతనాన్ని అడ్డుకుని స్కోర్ బోర్డును ఉరికించాడు. నాలుగో వికెట్ పర్గాకి తలిసి 65 పరుగులు జోడించి జట్టు స్కోర్ ను 100 పరుగులు దాటించాడు. హాఫ్ సెంచరీ కోట్లాక భారీ పాట్ అడపాటున శాంసన్ బ్రెవైనా అఖిల్ శివం దూజే 26 పరుగులు మెరుపు ఇన్నింగ్స్ తో విడుదలపడ్డాడు. గరవ వేసి 19వ ఓవర్లలో పరుగుగా 4, 6, 4 కోట్లాడు. బివర్ ఓవర్లలో దూజే రహోత్ అయ్యక రింకా సింగ్ 11 పరుగులతో నాటోట్ గా సిక్స్, ఘోర్ బాదడంతో భారత్ నిర్ణీత ఓవర్లలో 6 వికెట్ల నష్టానికి 167 పరుగులు చేసింది. దీంతో 168 పరుగుల లక్ష్యంతో బరిలోకి దిగిన జింబావ్వే న దశలోనూ గెలుపు దిశగా సాగ లేకపోయింది. తొలి ఓవర్లోనే వికెట్ కోల్పోయిన ఆ జట్టు క్రమ అంతరాలతో వికెట్లు కోల్పోయి భారత్ నిర్ణీత పరుగుల అధిగమించ లేకపోయింది. జింబావ్వే ఇన్నింగ్స్ లో డియోన్ మయర్స్ టాప్ స్కోర్ గా, మరుమణి, బ్రియన్ బెన్సెట్, ఫర్కె ఆక్రమమే మాత్రమే రెండవ స్థానం చేరుకున్నారు. డియోన్ మయర్స్ 34 పరుగులు, తడివనశే మరుమని 27 పరుగులతో పోరాడినా మిగిలిన బ్యాట్లకు చేతెత్తేయడంతో అభివ్య జట్టు ఓటమి నుండి తప్పించుకోలేకపోయింది. భారత్ బౌలర్లలో మురేజీతో పాటు శివమ్ దూజే, (4-0-25-2), తుషార్ దేక్ షాం (3-0-26-1), వాషింగ్ సుందర్ (2-0-7-1), అభిషేక్ శర్మ (3-0-20-1) వికెట్లు పడగొట్టారు.

బీమా రంగానికి భారీ రాయితీలు!

న్యూఢిల్లీ, జూలై 14: కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ జూలై 23న పార్లమెంట్ లో బడ్జెట్ ను ప్రవేశపెట్టనున్నారు. దీని కోసం దేశంలో ప్రజలందరూ ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు. బడ్జెట్ లో అనేక రాయితీలు, మినహాయింపులు ఉంటాయి, ప్రోత్సాహకాలపై లెక్కలు వేసుకుంటున్నారు. బీమా రంగ నిపుణులు కూడా బడ్జెట్ పై ఎన్నో ఆశలు పెట్టుకున్నారు. బీమా రంగానికి ఇచ్చే రాయితీల కోసం ఎదురు చూస్తున్నారు. జీవిత బీమాపై జీవితీయ తగ్గింపు, ఆరోగ్య పథకాలపై పన్ను మినహాయింపు కోసం బీమా రంగ నిపుణులు ఎదురు చూస్తున్నారు.

బీమారంగానికి ప్రోత్సాహకాల పెంచితే మరింత ఊతం లభిస్తుంది ఆ రంగ నిపుణులు భావిస్తున్నారు. కేంద్రబడ్జెట్ లో తాము ఆశిస్తున్న ప్రయోజనాలను దేశంలోని ప్రముఖ బీమా సంస్థలు నిపుణులు తెలిపారు. ఆరోగ్య బీమాకు జీవితీయ తగ్గింపు వారి ప్రధాన అవసరాలలో ఒకటి. అలాగే ప్రజలు, వారిపై ఆదారపడిన వారికి, సీనియర్ సిటిజన్లైన తల్లిదండ్రులకు చెల్లింపే ఆరోగ్య బీమా ప్రీమియాల కోసం సెక్షన్ 80డి కింద మినహాయింపు పరిమితి పెరుగుదల ఆశిస్తున్నారు. యూనియన్ బడ్జెట్ లో రిస్క్ మేనేజ్మెంట్, రక్షణ ప్రాధాన్యత ఇవ్వడం ద్వారా స్థిరమైన అభివృద్ధి లక్ష్యాలను ప్రోత్సహించే అవకాశం ఉండవచ్చు. ఆరోగ్య బీమా ప్రీమియాలపై పన్ను మినహాయింపు గరిష్ట పరిమితిని రూ.75 వేలకు పెంచారు. ఎల

భాగంగా వారికి ఆరోగ్య బీమాలను ఆయా యజమానులు తప్పనిసరిగా చేయించాలి. జీవితబీమా ఉత్పత్తులపై జీవితీయ తగ్గింపు. జీవిత బీమా యానువీటి, పెన్షన్ ఉత్పత్తులను నేషనల్ పెన్షన్ స్కీమ్ లో అనుసంధానం చేయాలి. అధిక విలువ కలిగిన సాంప్రద

ముంబై, జూలై 14: దేశంలో యుపివి చెల్లింపుల విధానం ఎంత వేగంగా వృద్ధి చెందిందో మనం దరికి తెలిసింది. ఇప్పటి వరకు బ్యాంకు ఖాతాలో డబ్బులు ఉంటేనే యుపివి చెల్లింపులు చేసేందుకు వీలు ఉండేది. అయితే త్వరలో డబ్బులు లేకున్నా చెల్లింపులు చేయడానికి అవకాశం రాబోతోంది. రానున్న రోజుల్లో యూజర్లు తమ బ్యాంకు ఖాతాలో డబ్బు లేకపోయినా సులభంగా యుపివి చెల్లింపులు చేయ

వాణిజ్యం

బ్యాంకులో డబ్బులేకున్నా యుపివి చెల్లింపులు!
గలుగుతారు. యుపివి ఉపయోగించే కస్టమర్ కోసం నేషనల్ పేమెంట్స్ కార్పొరేషన్ అఫ్ ఇండియా త్వరలో డ్రెడిట్ లైన్ సౌకర్యాన్ని ప్రారంభించబోతోంది. వాస్తవానికి యుపివిపై డ్రెడిట్ లైన్ 9నెలల క్రితమే ప్రకటించబడింది. ఈ సదుపాయం ప్రారంభించిన తర్వాత వినియోగదారులు యుపివి ఖాతా డ్రెడిట్ కార్డు లాగా పని చేస్తుంది. వాస్తవానికి యుపివిపై డ్రెడిట్ లైన్ అనేది బ్యాంకు ఖాతాలను ఉపయోగించే కస్టమర్లను ముందస్తుగా ఆమోదించ బడిన రుణం. ప్రతి కస్టమర్ తన సిబిల్ స్కోర్ ప్రకారం డ్రెడిట్ లైన్ పొందవచ్చని కార్పొరేషన్ చెబుతోంది. దీని ద్వారా బిజినెస్ ఖాతాలకు మాత్రమే చెల్లింపులు చేయడం కుదురుతుంది. అయితే ఈ డ్రెడిట్ లైన్ వినియోగించుకున్నప్పుడు ముందుకు బ్యాంకులు నిర్ణయ పడ్డిన వడ్డీని వసూలు చేస్తాయి. ఈ విషయమై ఇప్పటికే వలు ప్రైవేట్,



దేశంలో బీమా రంగం మరింత ముందుకు వెళ్లడంలో పాటు ప్రజలకు ఆరోగ్య సంరక్షణ లభిస్తుందని చెబుతున్నారు. బీమా ఉత్పత్తులను మరింత ఆకర్షణీయంగా, మిస్సంతుగా ప్రజలకు అందుబాటులోకి వస్తాయని, అనేక ప్రయోజనాలు కలుగుతాయని వివరిస్తున్నారు. దేశంలో బీమా రంగం ఇటీవల క్రమంగా ముందుకు సాగుతోంది. ఆరోగ్యపై ప్రజలు అనేక జాగ్రత్తలు తీసుకోవడం వల్ల బీమా పాలిసీల అవసరం కూడా పెరిగింది. గతంలో పట్టణాలు, నగర వాసులకే వీటిపై అవగాహన ఉండేది. ఇప్పుడు గ్రామీణులు కూడా పాస్ పోలుతున్నారు. కేంద్ర బడ్జెట్

బీమా కోసం ఆర్థిక మద్దతు, పన్ను ప్రయోజనాలను కల్పించాలి. సైబర్ రిస్క్, డేటా ఉల్లంఘనలను తట్టుకునే సామర్థ్యాన్ని పెంపొందించడానికి సైబర్ బీమా కోసం, అలాగే చిన్న మధ్య తరహా వ్యాపారాలకు పన్ను ప్రయోజనాలను అందించాలి. కార్మికుల ఆరోగ్య రక్షణలో

న్యూఢిల్లీ, జూలై 14: భారత్ దేశ సాంకేతిక రంగంలో రానున్న 2-3 యేళ్లకుగాను 10 లక్షల మంది టెక్నాలజీ ఇంజనీర్ల అవసరం ఉందని నేషనల్ అసోసియేషన్ అఫ్ సాఫ్ట్ వేర్ అండ్ సర్వీస్ సీనియర్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ అవసానా లాల్ విద్యార్థుల్లో కంపెనీలకు అవసరమయ్యే నైపుణులను పెంచితే తప్పా ఈ డిమాండ్ ను పూర్తిచేయి సన్నద్ధుడే. ఈ సందర్భంగా సంగీతా గుప్తా మహాత్మాకూ, రాజోయే 2-3 యేళ్లలో ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ తోపాటు ఇతర రంగాల్లో అడుగుతూ నైపుణ్యాల కలిగిన దాదాపు 10 లక్షల మంది టెక్ ఇంజనీర్ల అవసరం ఉంది. దురదృష్టవశాత్తు కళా శాలలు

వాలంటీ నిత్యం కొత్త సాంకేతికతనే నేర్చుకోవాల్సిందేనని చెప్పారు. కంపెనీ అవసరాలకు తగిన నైపుణ్యాల లేకపోవడం వల్ల 80 వేల ఉద్యోగాలను భర్తీ చేయలేకపోయేమని గతనెలలో టిసిఎస్ తెలిపింది. మార్కెట్ ముగిసిన ఆర్థిక సంవత్సరంలో ఏవల్ల శిక్షణ పొందిన ఉద్యోగుల సంఖ్యను కూడా రెట్టింపు చేసినట్లు చెప్పింది. ప్రముఖ ఇంజనీరింగ్, నిర్మాణ సంస్థగా పేరున్న లార్గెస్ అండ్ టూల్స్ లిమిటెడ్ జూనియర్ తమ ఐడి, ఐడి ఆధారిత సేవల యూనిట్ లో 20వేల ఇంజనీర్ల భారత ఉండని పేర్కొంది. 2028లో డిజిటల్ నైపుణ్యాలకు సంబంధించిన డిమాండ్ సగటున అంతరం 25 శాతం నుంచి

నివేషణను మార్చేసిన ఫండ్స్

ముంబై, జూలై 14: ఇటీవల కాలంలో మార్కెట్ క్రాస్ లెటర్ సెటి ప్రముఖ ఫండ్ హోస్ట్ క్యాపిటల్ మ్యూచువల్ ఫండ్ కార్యాలయాల్లో ప్రచారం రన్ గింగ్ ఆలోచనలతో సోదాలు చేపట్టడం మార్కెట్ పెన్ కుదుపుకు దారి తీసిన విషయం విడితేమీ. ఈ క్రమంలో కంపెనీ తాజాగా కొన్ని చర్యలకు దిగింది. కేబిటల్ మార్కెట్ రెగ్యులేటరీ సెటి క్యాపిటల్ మ్యూచువల్ ఫండ్ పై అనుమానిత ప్రచారం రన్ గింగ్ సెటి అండ్ సీజర్ ఆపరేషన్ నిర్వహించిన జూన్ 23న తర్వాత గార్డు మార్పు జరిగింది. మునుపటి నివేషణ రాజీనామా చేసిన ఫిబ్రవరి 2024 నుంచి కొత్త నివేషణ నియామకం పనిలో కంపెనీ ఉన్నట్లు నిజాన, వ్యవస్థాపకుడు నందీమ్ బాండన్ వెల్లడించారు. మాజీ నివేషణ హార్డల్ పబ్లిక్ జనరలి 2024లో రాజీనామా చేసి, మే 19న తన చివరి

రోజున పనిచేసారని కంపెనీ పేర్కొంది. కొత్త నివేషణ జూన్ 10న కంపెనీలో చేరగా, జూలై 1న బోర్డు సమావేశం తర్వాత నివేషణ బా నియమితులయ్యారు. వరల్డ్ 2015లో ఆర్థిక లోపం పూర్తి చేసిన తర్వాత 2016లో క్యాపిటల్ మ్యూచువల్ ఫండ్ లో చేరారు. గత 8 యేళ్లలో ఆయన ప్రయాణాన్ని పరిశీలిస్తే, 2016లో పైసాన్స్ అండ్ ఆర్కెట్స్ ఎగ్జిక్యూటివ్ గా ప్రయాణాన్ని ప్రారంభించి, పైసాన్స్ అండ్ ఆర్కెట్స్ కోసం మేనేజర్, సీనియర్ మేనేజర్ గా పదోన్నతులు పొందుతూ ప్రస్తుత స్థాయికి చేరుకున్నారు. అయితే గతనెలలో అనుమానాస్పద ప్రచారం రన్ గింగ్ మధ్య క్యాపిటల్ మ్యూచువల్ ఫండ్ పై సెటి అండ్ సీజర్ ఆపరేషన్ ను సెటి నిర్వహించినట్లు తెలియడం వారలకు ఇన్వెస్టర్లు తమ డబ్బును విత్ డ్రాచేసుకున్న విషయం విడితేమీ. కంపెనీ ప్రస్తుతం దేశంలో అత్యంతవేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న అనేక మేనేజ్మెంట్ కంపెనీ అయిన క్యాపిటల్ మ్యూచువల్ ఫండ్ ఒక ఇ-మెయిల్ పబ్లిక్ కార్యాలయ డేటాను సేకరించి బ్రిజ్ నెహ్రూ రిగ్యులేటరీ ద్వారా సెటి దర్యాప్తు ఒక సాధారణ ప్రక్రియ అని పేర్కొంది.

రెండు మూడేళ్లలో 10 లక్షల కొలువులు!
విద్యార్థులకు తగినంత ప్రాక్టికల్ నైపుణ్యాలను అందించడం లేదు. దేశవ్యాప్తంగా నెలకొనే ఇంజనీర్ల కొరతను తీర్చాలంటే విద్యార్థుల్లో పెంపొందించేలా ప్రభుత్వం శిక్షణ అందించాలి. ఏ, టి, టి డేటా అనలిటిక్స్, సైబర్-సెక్యూరిటీ వంటి రంగాల్లో భారీ ఉద్యోగాలు రానున్నాయి. ప్రస్తుతం ఆయా రంగాల్లో పని చేస్తున్నవారు కూడా అధునాతన నైపుణ్యాలను పెంచుకోవాలి. వేగంగా మారుతున్న డిజిటల్ టెక్నాలజీలో కొలువులు సాధించుకోవాలి.

ఖాతాదారుల భద్రతకు 'సెఫ్టీ రింగ్'..
డిజిటల్ ఛానెల్ పరిమితిగా ఉండాలి. దాని వరకు కస్టమర్ టీడీఎస్ మూసేయవచ్చు. లేదా టీడీఎస్ ఓవర్ డ్రాఫ్ట్ సదుపాయాన్ని పొందవచ్చు. సెట్ చేసిన తర్వాత భద్రతా ఫీచర్ 'సెఫ్టీ రింగ్' ఏ డిజిటల్ ఛానెల్ ద్వారా కస్టమర్ నిర్వచించిన పరిమితిని అడవింగా ఇటీవల ప్రైవేట్ రుణదాత ఐసిఐఐ బ్యాంకు తన కస్టమర్ ఫోన్ లేదా ఇ-మెయిల్ ద్వారా కస్టమర్ కేర ఎగ్జిక్యూటివ్ నుంచి సహాయం తీసుకుంటూ తక్షణమే బహుళ బ్యాంకింగ్ సేవలను లాక్/అన్ లాక్ చేయడానికి వీలుగా 'స్యాఫ్టీ లాక్' అనే ప్రత్యేకమైన భద్రతా చర్యను ప్రారంభించినట్లు ప్రకటించింది. ఈ ఫీచర్ వ మొబైల్ పేలో అందుబాటులో ఉంది. ఇది ఇంటర్నెట్ బ్యాంకింగ్, యుపివి, డ్రెడిట్, డెబిట్ కార్డులకు యాక్సెస్ ను లాక్/అన్ లాక్ చేయడానికి వినియోగదారులకు అధికారం ఇస్తుంది. కేవలం ఒక బటన్ పై క్లిక్ చేయడం ద్వారా వారి భద్రతను నిర్ధారిస్తుంది. స్యాఫ్టీ లాక్ కస్టమర్లు మొత్తం ఇ-మెయిల్ పేలో/అన్ లాక్ చేయడానికి కూడా అనుమతిస్తుంది.